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\ mitazakl iizemel tetdsi dokumentiecid céljn meg-
adnl az Atvev’ rdszdre azokat a ndlkiildzhetet*len fel-
viligosi tdsokat, amelvek a saj*oldsi ilizem alatt lehe-

tSvé teszik a sajto.. /sajtold/ édsszerii kihaszndldsdt
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anélkil, hogy a 824111+8hoz kell ene kérdésekkel Top-
dulni,

A 52J*%6 helyes izemeltatise 45 karbantartdsa ered-
ményeképpen szavatolva van a biz*ons dgos munka, vae
lamin* a gép Hzem- 45 Javitdsi kbltsdgeinek lényemns
cshikken*dése, A miszaki fizemel tetdési dokumentdeid pon-
tos ismerete dg ay ebhen a dokumen+*tdeldhan foglalt a-
j4nlésok és k#zldsek szlgoru kévetdae megdvja a hasg-
ndldt a gép megrongdldéddsai+§l dés ag eldre nem ldto++
kKB1ltgdgek t5].

4 miszaki tizemel+etdsi dokumen ticidt amon vallalatndl,
ahol a Pxy 100Absa jtd alkalmazdisra Reril, a kdvetkezs
személvekkel kell meglsmerte tni.

1. fimechanikus

2. T8technoldgus

3. na rdészleg miiveze t8 je

4. a részleg bedlli t§ja

2. a sajtét kezells szemdly,

I. MUSZAKT LaInris

lol., Alkalmazds

A PXW 100Ap tipusu 8ajt0ld acél- éa szinesfém-terﬁé—
kek hidegalakit+dsdra van rendelve. A lengfmatricd-
val vald sa j*oldel jAris abbhan 411, hogy az anyagra
kKoneentrdl* nyomds érvényesiil a matriednak a wmunka-

“eng=lvybil valg kilenditése, valamint ezen nyomdsnak
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a *ermék felfile*dn vald eltoldsa, a kilendi*ds cik-
lusos 1smé*lése foly*din. %z az el jArds, amelvet gir-
diild snjtoldel jArds ndven is ismernek, lehetSséget

nyuJ* bonyolult formAju *ermékek el84lli+dadra, a- »
.

mikoris kiil®nAsen olvan termdékek enlitenaSk, amelyek-

» /—) 4
nek csekély a nagassiga a keresztméreteikhez viszo- f/jé;f>f3

nyitva., Az eljdrds a *térfogatnyomds technoldgid jdhozn
anrolandd,
Lengdmatricds sajtdk az Bsszes ipardgakban alkalma-

z4s* nyernek.

1.2, A sajté hatdsgynkorldsa

A lengimatricdAs sajtd milkBddsének keretdben véghe-

mezy a ma*tricakizellitds tovdAbbmanzgatdsa, aml hidrau-
likus uton valésul meg, valamint a ma*rica négy ki-
lendilésil mozgdsa, amelveknek megvaldsi+Asa mechanikus
uton *Hr+énik.

A 8aj*d ha*dsmdd j4t az I.1. dbrdban kBz81t kinematikal
séma mu*atja be. Az nlsd matrica /1/ be van szerelve a
hidraulikus szervomotor tolat*yujéba 72/, éa azzal
egyiitt megvaldsitja a matricakBzelitdés tovdAbbmozgatdsdt,
A *ola*tyuban /2/ van elhely ezve a 18k8fej, /3/, amely
a *ermcéknek a sajtolds befejezése urdni kilBkdésére 8201~
gal,

» villanymo*or /4/ hajtjn n kiilsd excentert /5/ a szij~
hajtds ¢a n'csigéa Attdtel qf;én. &g}

4 szekrénybe /7/ beazerel® fogaskerékhajtds /7/ segit-

adgével keriil 4+ a haj*denergia a killsd excenterre f9/

N\~
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a csigis At+*é+el kdzvetitdse /8/ utjdén. A kiilsd
excenterben van a felsl matricatest /10/ végda=
rabja, amely a csigaforgds ala*t el*tolddik a mun-
katengely irdny4bdl dés megfeleld palydn halad At

%7 az el*olddds okozza a matricates* /L0/ kilendillé-
54+, TiggSen a2 excenterek viszonylagés fordulat-
szAmdtél, valamint irdnyvAtdl /egybehangzd vagy el-
lentd*es lehet azm irdny/ a matricatest végdarabja
kBr, egvenes, spirdlis vazy gdrbesorozat formdjdban
helyvezddik 4+, *o0lddik el. A mozgismnddok az I.2,
Avrdban vannak feltiintetve. A ma*ricatest golyls—
¢sapigyba /11/ van beszerelve, viszont kinematikus
kd+dszk /12/ biztositjdk a testet az elfordulds
ellen.

A hiaraulikus gépcsoport, valamint a villamos vezér-
15 barendezds killdn szekrénvben van elhelyezve a sajtd

melle*t, k#z8s AllvAnyon.

2. PARAM: TIREK

e e e am et

ot 1

A paraméter megnevezése vértékegysdg  Srték  Meg~
Jegy-

2é 8

Y - i P Z,

4 sajtolt henger legnagvobb

4tmdrd je wr 100

Névlieges ranvomis kg k€ 160000

Lebegédsek szdma rmin =00— 450




| T ~ 2. a, 4,
Tolattvu 18ke te rmm 140
L8k5Te) 18keta 1101 50
A ma*rica kilendilldsi szbge J{ fok 0 -2
)/g",/ g /'(‘;3’
A ma‘*rica mozgdismddozatal Mérték- FEKér, egyenes, Meg-
egység spirdlis, Jegy~
ghrbesorozat zés
1. 2, Iy 4,
, 2 :
Legnagyobdb munkanyomds kg/em 3L0
l")

Legnagyobb vezérlinyomis  kg/om” 20
Hajtdszivat+yu:

szdllito++t meny-

nvisdg 1/pere 10

liyomé s kg /on? 20
Akkunuldtorszivattyus

8zAllito** meny-

nyiség 1/pere 10

Nyomis kg /cm® 20
Fimo tor Teljesi tnény kw 17

TR e as e am mm w8 em o

fordulatszdm min~+

L

= on  we e

3000




lo 2- 3« 4.
3zivattyu- - Taljesitmény kv 10
haj*témo tor rordulatszin min‘I 1000
Akkumul 4t or- meljesitnény LW O3
szivattyu Fordulatszém min~+ ASDO
Suly ke 5000
Mére tek Magassig mra 2500
3zélesadg mm 2200
wélyasdg ram 1650
/el81r81 hA*rafeléd/
3 _ATANDARD FRLGZERELES
m™lyé Jel vagy szabe Darab-
s74m Specifikald vany jeltilds szdm egy
készle thez
* UHszakl lizemel-
tetésl dokumentdeid PXW 100A p 1l
2. “kazi jkészlet PN-66 . 3
381400 M=-85201
3. . ‘kszi jkészlet PN~-65 3

3a 1e0n

A T2 s Bt 50 i

H=-B65201
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II.

TICHNOLCCIATL JELLZAZSK
1 L]

e gan

MUNEACIKLUS

~
ok

A PXu 10044 8a Jt6 vezérléasének hidraulikus-villamos rend-

szere megkinnyiti a sajtdnak kézl vezmérlés sordn t8rténd

mitkiiddsét /erre a sajtold hatds hedllitdsdndl és ellen~

Srzdsénél kerill sor/, wvalamint aw autonatikus vezdrlés

sordn vald funkeldjdt /ez a saj*d normdlis iizeme/. Az

utibb emlitet* esetben a munkaciklus az V.l. dbrdban fel-

*un n+e*+ ”30”

VﬁuZi kezde té*

jeld nyomdgombos kapcesold benyomdsa utdn

a_tola*tyunak és a 18k8fe jnek Allapot- ds

1’lisvii+nz atdan onmﬁkdeen kiivetkezik be a negfel eld

— e T

viklua bﬁLnjmzéséiF. A munkaciklus megismétlése végett

ujbol e

Jeva

.
=
L

a szém téves;

kell nyomni a_35=88 nyomdgombo* /a ford, neg-

helyesen talén:_§2/.

A saji*d az aldbbi két automatikus ciklus valamelyikével

mik%ihetik:

1 -
B

T

ES

o

=y

L]

X

z¥mités

zhmitds
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Minden ciklusban az anyag alaki*Asdnak két srzakasza

kizd*t kell kiildnbséget *enni:

- mindenekel8*t van az elsl sznkasz /ez addig tart,
anig a nvomds el nem ér a 2pl szelepen - a VI.1.
ibrdn 42-vel jelBlve - bedllitott drték kBzelsbe/,
ahol a félterndk alakitdisa /alakvdl+tozdsa/ kBvete-
kezlk be a hajtérendszerben bekBvetkezd nyoundsemel-
kedés folytan,

- egzutdn k¥vetkezlR a mdsodik szakasz, anely a hajté-
randszernek gyakorlatilag 4llandd nyomdsértéke mellett
nezy végbe és ahol az alakvAltozds csak a fels’ mate.
riednak a PXW 100A tipusu sajtdra Jellemzd lebegdse-—

inak révén kivetkezik be, amikor is a koncentrdl* =l
% )
7 E2 & ¢ r B 6,-/},
MR e T ,
=

i tolattyu- éa a 18kSTe jnozgdsok sorrendje a hidrau-

nvomds a termék feliile*dre helvyezhdik 4t,

likus séma tdbldza*tAban van kdzBlve; ebb3l &llapit-
hatdk mes a tola*tyu- és a 18k8fe jhengeres nyondg-
értikei is,

A tolattyuhenger maximdilis nyomdsa egyvenlS

- a Zpl szelep Altal -~ ldsd a VI.1l., dbrdihan a 42-es
jelzésli alkatrésazt - az Rl -~ R2 - R3 elosztdk 1-1-1
Alldsaira

bedllitott+ nyomdssal,

A tBbbl milveletek idi*artama ala*t a tolattyuhenger

fsaze van kKitve a tar*dllval és a tolattyu vagy le-

sillyvea, vagy a kiinduld Alldsban marad, A 15k8fe)

maximdlis nyomdsa egyenld /1 - 1 - 2/

A

S
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-~ a4 "szélsajrolds" mivele tek 18k3fe jnvomd sdval J1=1-2/
- a "tola**vu visszafutdisa kiliskdéasel" nivele*ek nyo-

1dedval /eloszt@4llapot: 1 ~2-1/,

A "IT. z8mitdés" oiklusdnak kiinduld 41lldsdban a 18k8-
Te jhenger az akkumuld*orkapesoléssal van tsszekd tve .
a 18k0fe] a falsd 411ldsban van ds ebben az Allapothan
kdvetkezik e a tolat*vu hozzdlli*tdsa. Az "T. -7dTvhg
ciklusdban a fél*termdket csupsn a tolattyu rdnyomdsa
alaki*Ja, és5 a 18k5fej viszi ki a tormdket az alsé
ma*tricdbdl., A sajtolds ala*+ rénvomddik a tola*tyu a
Wrl utkapesoldéra, és ez kivdltja a P™l idfreld miké-
ddsét, Az ezzel a reldveal megszabott 148 az az 146 tar+anm,

amel? alatt hakBvetkezik a tirgy alakvdltozdan,

A "sajtolds® milvelet végdn a tolattyu tdvtartd gyliriik
Al*tal tdmnszkodik a sajtoldtestre, amely gylirik magnge
sdga megfelelfen igazodik a munkadarab végméreteihez

/I“"S{?;Zi tda 8 +tola ttvun  H8p+ énik/.

A "IT. ZOMITES™ eikluséban a fél*ernék a *tola*tvu nyo-

misa 4l*tal kapja meg az alakviltonde + /Torditd jegyzete:

a mondat *ovdbbi része a lengyelb3l +Sytént hibdg -
Kihagyisos - forditds roly+*4n nem drthetl/,

A PTa relé hatds* gyakorol a 18k5fejrészre 43 az "I, ZOMT g
ciklusdban meghatdrozza a 15k3fe jnek a TelsS 4llasban

7ald maraddsa 1dejét, a *termék el tdvoli+dai+ kiivetien

/az erede*i szBveg nem vildgos: forditd jegvze<+e/,

A Tentiekbll kévetkezSen a technoldgial prdébik alatt -

anelyek nélkiilBzhetatlenek ahhoz, hogy az egyes uj ter~
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mékeknek n PXW 100A sajtd d1td t8rténd elS411itdad+
1lletden elsajd*i*ha+d legyen a technolédgla - a
gi Kive*kezd technoldgiai paramé*erekat kell meghatdrozni:

I\

fﬁ\ Pl)nyoméa, amelye* g 7Zpl szelep - ldsd a 4Z-~as

7

Jelil alkatrészt a VI, 1 4briban - hatdroz meg

B a ,ﬁ)nyomds, anelye* a 7p2 szelep - a VI. 1 4b-
> \

=,
o g
i = %
LTI

ERSS———

riban a 43-as jellel J2l8lve ~ hatdroz umeg,

(o)

aP™l reld - v.1 dbra, 44-es Jel - Dbedllitdsa

2 PT2 rolé - V,1 dbra 45-85 Jel - bedllitdsa

g

\

D-‘
».

4:/ P
r S e

$)]

a4 WKl u*kapesold - v.1. dbra, 4l-es jel - be-

B

4111 tdsa

B

f. a tolattyu fels3 feliile*4re erdsitet* +dvtartd

N it
"!MWL*W_M““MTMM"%NB«W

gyvirik magassiga,

Mindezek a paraméterek 41landdak az ado*t, megha té~
rozot* technoldgiai folyanato* 1iletSen, és az olvan

paraméterek, min* az a/ és g b/ pon*ban megjelsltek,

e
iduadﬂkonhﬁn* ellendrzenddk,
—

¢
©. BZERSZ. JMOK

2.1. il:ggﬁnos Bllegi meajemyzdsek

A lebegdma*ricds gaj+d szerazsmat 160000 kg-ig terjeds
provel vqnnak terhelve, amely sajtd a helyzetét percen-
kén+ﬁ?§5;szor /ez a lebegdések s zdma / vdltoz tat ja, mé g
pedlg clklusossn, a matriea 2 rokos szBgértéklg tergeds
kilendfildsédvel. A lebegSua+richa s jtoldval végzet? saj-
toldsi folyamat Jellegzoetessdge o helyileg t8rtén3

nyomdszyakorlis /ez a termék feliiletdre irdnyul/ és a
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nyomiasnak az aleskl*andd anvag egész feliile*dre
ciklusosan *8rténj A*helvezSddse, Az 1lyen sajtolds-
add *ipikusan el31dézi a srerszdnterhelds kifdraddsi
mene t4*, Innek folytdn a szerszdmoknak meg kelil felel-
nifk a kil%nleges kiivetelménveknek, amikor is kiil#n¥sen

nagy gondo* kell fordi*anl az anyagkivdlagz*dsra.éds a

mechanikal felszerelédsre, valar int a hOkezeldsre.
e s e e T ——

2.2. A szerszdmacdl kivdlasz tdsa

A szerszinterhelds alakuldsédra *tekintet+*el szilksdges

a7z acél halyes kivdlasztdsa, valamint n szilédrdsdgl
fulajdonsdgal op+timdlis kihaszndldsdnak biztositidsa

a hikezeldsl paraméterek optimdlis kivélasztﬁsa u* jén.
4 szakemberek értdkeldsel ds szdmos gyakorlatl tapasz-
*alat alapjdin az nyert ﬁegéllapifﬁs*, hogy a 1ebegﬁhaf~

ricds sajtolds nzerszdmaihoz a lesueglfeleldbh acél az

$WTMo | gyors molibdénacél, amalyet a napyfoku szivdssig

S

mellett az elependd keménység is jellemez. KilBn#aen

a jdnlatos ennek a8z acdlfaj*dnak alkaluazdsa akkor, a-
mikor vonyolult formdju szerszdmokrdl, mindenekeld++
alakos bélyeprdil van szd. Ipen egvszeril rformdju és nen
m4ly munkaflést matriedk, wvalamint a legtBbb 1lBkOfe)
elﬁéllifhaéé NC l0~-es acdlbdl 1s. Az NC lo-es ncél a
negfeleld edzést és a csekdly megeresz*ést kivetSen ugyén
a kifdraddisl aszildrdsdgnak csupin egvharmaddval rendel-
kezlk a grorsacélhofviszonyitva, de ez a szilérdsdig is
elézgé nagy az ipari célokra *ekinte*tel. az NC 1l0-es
acél ery Yovdbbl eldnye az egyszeril edzdés /alacsony hé-

rfokon/., %Wz a szerszdmok nagy méretel esetdében lénveges
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elény /figyelemmel arra a k#rfilményre, hosy a 86fit3—
kemence-*erek adretel korli*ozottak/.

A szerszénok ol34llitdsdra szolgdld acdl*t a kohdkbdl
amves kovicsdarabok formAdjiban /olvan szerszédmuéretekkel,
émelyeke* a *ovAaohbi kezelés sordn nivelni kell/ kell meg-
rendelni és sz4lli‘ani, emikor is megfelell Atvétel ut jén
kell gondoskodni arrdl, hogy a karbidok elosztdsa igazod-
Jék az acédl kémial Bsszetéd*eléhez, pdlddul a EE“QH"Kntowice
el j4drisira utalva, %

A gyorsacélok miszaki feltdtelel a PN~-60/1~93012 szdmu
lengyel szabvdnyban vamnak meghatérozva.

Feltétlenil meg kell kivetelnl azt, hogy a gyorsacélok
8z4l11itdsa ne *Mrténjék 4-nél nagyobb mintaszdnu kovidcs-
darab formikvan, A hidegkezeldsre s201g4ld szerszdmacélok
miszaki felté*elelt /an NC l0-es aeélra 1s/ meghatérozza

a PN=57 /H-93007 szabvAnv, de a karblddusulds a fentemli-
tett szabvAnvban nines kdz8lve, és edbSl a szeupontbll e
GO3™-53980-63 szovjet Bssz-gzivetsdgl azabvéany szerinti mi-
nisi*dés az irdnyadd. Tzenfellil a centithdldénak wég a leg-
finomabbanielosztott maradvédnya sem maradhat meg a kovdcs-
vas—-anvaghan,

A Karbidok nagy dusuldsi foka igen negativ ha*tdst gya-
korol a szerszimszildrdsdgra. %bbSl k#vetkezik annak meg-
kve*elése, hogy az anyagszAallitds kovdcsdarabok formdjdban
tirténjék [drkovdesoldsi fok kb, 15/, valamint, hogy a
karbladusuléds ne legyen nagyobb, mint a 4~es ninta esetében.
A rossz fizeml eredmények oka gvakran nem csupin a szerszin-

acél-rajtdk hibds kivdlasz*tdsa, hanem az emlitet+ acédlok
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8z4l1l{t4s81 411lapo*4ban megmutatkozd hibds szerkegzet
/kilBnssen a nagy dusulds Ioly tdn/, tovAbbl hibafor-
ris lehe* a szerszémok hikezeldse sordan folvtatott nem
megfeleld el jirds.

42 egdszen nvilvdnvald kivetelmény, hogy ezekben a
kov&csuarabokban nem lehetnek belsd hibsk, igy Yiregek,
pdrusok vagy tirdsek /kovicskereszt/.

A kovicsdaraboknak tov4bhi kezelds végett +8rténd A+t
vitele eld tt szilksdges az ul trahangos hibavizsgdld ké-
sziilék utjdn *8rténd ellenirzds.

2,3, A szerszdmok szarkesz td se

-

A szerszanok szerkesz+tiéssndl ﬁgyelﬁi kell arra, hogy ne
Jelen*kezzenek hornyok /bevigdsok/. Hppen ezdrt a lehetd
leanagyobh mértékben le kell tompi+tani az éles aszmdleket
/ez a szarazdmok kills3 profil jaira vonatkozik/ és le

kell kerekiteni azokat /ez a szerszAmok munknfelile+é+
érinti/. 7z azzal a hat4ssal is Jér, hogy az anvag s hi-
kezeléds alatt az dles széleken *ulheviil, ami nagy mér-
tdékben fokozza a Szerszdm dlettartand*. Ag excentrikus
nyonderdk Atvitele killbnleges Jjellemzdje annak a szepr-
szdmmunkdnak, amelyre a lebeg3matrichs snjtoldtechnoldgla
keretdben keriil sor, Wnnek az a kfive tkezménye, hogy QY e
ne*len a nyondseloszldis a matriecdk ellendlldsi feliiletén.
szem meratly jelensédg akkor lesr a lehe legkisaebb mér-
*ékben érezhe*l, ha a szerszdmok a lehe+§ legnagyohb A+

nérdvel renielkeznek. i szerszind*mdérd két vAltopdnak
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Tigavépye, nevezetesen a sajrtoldnyonisd és annak nz ele-
férisnek a nagyvsdgdd, amelvet a nyonderd eredf je mutat a
szerszimtengellyvel szemben /az excen trikus nvonas figg a
termékAradri+81/,
Uegdllapitdet nyert az, hogy a Pxw 1o0a snjtd szerszdmai

nornAld+tmériiként a hirom kbvetkez3 szerszinitnérd fogad-

hatd el:

qzerszimi tnérs mermék4tmérsd

- 41 -1g
195 /helyesen:155/ 35 60
178, 60 85
195 8BS 1i0

Megjeayzda! Az osztématricdk szorkesz téaéndl iigyvelni kell
arra, hoagy a szerszdmok egyes szegnensel részdére
biztositva legven a uegfelaldan nagy elle;éllﬁsi
felile®,

2.4. Hokezelss_

A hdkezelds a legnehezaebb ds a leglényegesabb Sasszetevs je

a szerszimkdészitdsl folyamatnak, Mzt a lehe +8 leggondosabban

kell lebonyal;*ani, a folyamat meghaférozo+t-pargmétareinek

szlgoru Tigvelembevételdvael, mert az edzds mindségé be-
folvAst*gyakorol a szerszdamok szlldrdsigdra és élettartamira.

A saerszinkemdnysdgnek ksrtilbeliil §§ HRC-* kell kitennie.

A keménysdgnek 60 HRC feletti tulfokozdsa azzal a k¥ve tkez-~

ménnyel JAdr, hogy +ulzo** mértékben felrfokozédilk a tbrékenység




w T
/ridegség/ és csbkken az 1t8sz1l4rdadg. wzzel ézemban
viszon* az 58 HRC alatti keménység k8vetkezménye az,
hogy az lizem ala*t bek#Bvetkezhetnek a szerszdm *artds
deformdldddsai. 92 az indoka annak, hosy a megadott
keménysdéghatirok *ullépése felfeld és lefeld egvardnt
nen megengedett . Av 3W7Mo acdlbdl elfAllitort aszerszinok
mére tvdl*ozdsainak nagysdga az euzdst és a megeresztdst
kBvetien az edzds el t+i helyzethez viszonvitva kbril-
belil a k¥vetkezd értdkeket teszl ki: + 0,03 % 0,05 4
/az NC 10-es acél esetében kdrilbeldl + 0,008 T 0,1 4/,
ezt 2 *ervezésnél elSre fiqyelembe_kell venni,

2.5, Blek*roerdzids fénnegmunkdlis

Amennyiben a matricdkat olyan munkadarabok sajtoldséra
készitlk, amelyek az 4lag formAikndl fogva nem teszik
leha*ivé a szerszdnok mechanikal kidolgozhsst és ahol
nagy mértékben médosulnak a matricakeresztmetsze*ek /pél-
ddul hornyok, bevdgdsok Toly*dn 1s/, ebben az esetben az
edzés utdn kiilon kell a munkaformika+ kialaki*ani. Bz a
technoldgia fokozza a szerszdnok dlet*artamd+t, mert azzal
a ha*dasal jdr, hogy csikkennek naz edze** anyagban fenn-
A11lS belseld feszilltségek. |
mivikusan a kBvetkezd tdrgyak gydrtisdval kapesolatos
matricika* helyas elektroerdzids el jérdssal kezelni:
fogaskgrekék, gokszigli peremekkel rendelkeznd tengelyek
sth,

2.6, A készremunkilis

A calszolds szintén igen fontos BsszetevSie a matrica—
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mesmunkdlési folyama*nak, A hely*elen csiszolds caSke

kenthetl a szerszdm szildrdsdigi*. A ceiszoldsi para-

néterek helyes kivdlasztisdnak megkBnnyitése végett a

Hve

xezlkdppen kell eljdrni:

a/ az SW7Mo gyorsacdlbdl készilt szerazdmnok esatiében

—

b./

karborundum esiszoldkoronggal /5i¢/ kell esiszolni,
amelyneX azemcsekendnyadge kb, 46 Tet.

a celszolds ala*t igen in‘enziv hiitdsr3l kell gond
doskouani

ajdnlatos a csiszolds utdn a lassu fesziltsdgmentesités,

példdul k¥rilbeliil 250 ¢ fokos himérsékletii ola jfiip-

2]

doben, 3 drds 143 alatt; a hevités olaljal emyitt

tirtinjék, a lehiitésre lassan a levegdn keriljisn sor:

a szarszam rugalmas alakvAl tozdsainak mdrtéke kBpiile

balil 250 kg/mmgnes fajlagos.nyomdsnél az lizen alatt

/0,2/ “=ig *erjedd ér+iket drhet el. A\ kivént szer-

szdmpontoasig Tiiggvényeként ezt az alakviltozdst esete

lez még a csizzolds el8+t figyelenbe kell vennti.

AZ NC 1l0-es3 szerszidmacslbdl késziilt szerszdimok eseté-

ben:

- olyan karborundum csiszoldkoronggal kell csiszolni,
amelynelk szemcsekendnysége kb, 46 Tet

A csiszolds alatt igen intenziv hil*ést8) kell gondos-—

kodni,

ajdnlatos a esiszolds utdn a Teszllltsdpgmentesitést kb,

130 ¢ fokos himérsdkle ten végezni

a rugalmas alakvAltozds mértéke a munka alatt elérheti

¥

a 0,2 T=ig *terjedd értdkat,




= 18

2.7. A szerszimok fizeneltetdsge

A helvesen meg+er§ezef+ 8 elB8411li*o*t srerszinok neg-
rongAlddha“nak abban az ese*ben, ha hely*elaniil hasze
nal jak azoka*, azaz ha olyan erfk *terheldse ald keriil-
nek, amelvek a sgerszdm munkareliile*ein a megengedet+t

250 gk/mmz ha*tdrértéke t meghaladd nyomdsokat fejtenek ki,

Nehéz felada*tot jelent egyfeldl annak a felilletmdédretnek a
meghatdrozdsa, amelyre a nyomdsok rd+terhelfdnek, mésfeldl
a Tajlagos nyomdsok meghatdrozdsa is, figyelemmel arra,
hogy ezek az dér+tékek igen nagyszdmu vdltozdk filggvényvei,
amelyek k#ziil példaképpen megemlit jilk a k¥vetkezbket: az
anyag ajtdja, az alakvdltozds sebeésége, a sajtoldnyomds
nértike, a lebegd bélveg maximdlis kilendilési szége, ath.
/tord, jegvzete: ez a mondat az eredeti zavaros szdveg

ne gkBzelltd ér+elme/.

A szerszanok kinnyen megrongdlddha mak abban az esa*ben,
ha a sajtoldsi paraméterekx meghat*drozdsakor tulsdgosan
nagy saj*oldsi Ssaznyonds fel+tdtelerdsdbdl indulunk ki.
Bnnek elkeriildse végett ajénla tos a még meg nem hatdrozott
ga jtoldsl paraméd terekkel rendelkezl uj munkadarabok saj-
toldsl prébiindl a kivetkez k8telezd reltevésb3l kiin-
dulni: a lebegimatricds sajtdval *8rténd sajtoldsndl a
nyomds az ado*+ munkagarab alaki*dsihoz a hagvoményos //

el jdrds sordn sziksdges nyomdanak 10 %4+t +eszi ki. y

Caak az* kbBvetlen, miutdn a sajtolds az emlitett nyo-
mds Alkalmazdsdval eredménytelen / a ma*rica nines ki-
t5ltve vagy a sajtolds tulsdgosan hosszu ideig tart/

szabad dva*osan nyomdshelyesbitéseket végezni.




Az aldbblakban kozBl* +4blAzat és az annak alapjdn

kidolgozott diagramok megkénnyitik az adot* nunka-

folvamit szenpontj4odl megfeleld sajtold nyomds ki-

valasztdsdt, valamint a tolattvu ds a 18kS5fe j~hen—

gerben alkalmazandd nyomdsnak olyan bedliitdsit, amely

az enil*e** gsaj*told nyomdshor igazodik,

(ﬁ&«»—/&gé.
Ciklus ’gg*ésméd Nyomds a "olattvu-~ Diagram
; *olnt*yu nyomis széna
hengerben
P - o L i
faszes Kildkés
ciklusok
I. z8mit+és Sajtolds a Zpl sze- Psn 0,49pa "
lep hatiroz- 2,2
za meg
TI.z6mités  7zélsajtolds /a Zpl szelep Pg=60,49Dg
1
hatdrozza meg -2,8
A tdbldzat 1,6 -8, oszlopail:
¢iklus Wyomds a 18kSfe j= Lik8Te j~ Diagran
hengerben nyomas azdana
lsszes a 7p2 szelep Py = 0,2p + 2

ciklusok hatdrozza meg

-3, 4
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I.76mi*ds A ZPE szeleD Pwaﬂ,zpw . 2
hatdrozza neg ~-3y4

IT.7%8mités 8 7pd szelep Pw = 0,2 pw 2
hatdrozza meg - 3,4

T e R 104 et s e -

Rpiy

AP

2,3, )\ szerszdmok felfogdsa és befogisn s
A Telfogd és befogd elemek a II.6 és TTW? hornve

konmgaég

vannak,

\ ma‘riedk /59/ a tola**yu munkalildsdben a matrioca-
aldtéten /80/ iilnek és felillrsl a'falaf+yu—hajt6ten-
#2lydben a /61/~es anya segltségével vannak régzitve.

Az anya a /63/-as csavar utjdn rdgzite*t kitlemez 4l-

tal ven biztositva abbdl a e41bdL, hogy meggdtolhatd
legyen az anyinak a gdp Uzeme folytdn kénvszerha tdsuan
bekivetrkeghetS kicsovaroddsa és becsavaroddsa. 4 hélyeg
/64/ tdmasztia meg a test munkahelyze tében a bélyeg-
aldrdter /65/, amelyet a kiesés ellen a /66/-03 csavar
biz*osit, tovibbd a *test tegehyvében a /67 /-es rdgzitSgylirt
fapt, A rigzitdayiiri tovAbbi feladata sz, hogy a tév~
taptd ayiirdk /68/ utjdn a bélyeget a *estilésben rBezitve
tar*sa, Wrre a célra szolgAl ké* retaszeil ki*lemez/69/.
Ké* rogzitd gyiiriis el6t4ét /bajonettek/ vannak bevezetve

a reteszeld kb tlemezek alatt, a Délveg oldzetes becsa—
varozdsa és elforditdsa utdn, a gyliri kiséretében. A

&

re*eszelt gylird biztositja a bélyeget a kiesds ellen,
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szintek kBzB*+, a sajtolds sordn az alakito*t anyag

" lényeges szintkiil®nbsdgek mutatkoznak az egyes alakitdsl
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niutdn a bajonet*trégzi*Ske t kistlenezek, csavarok /7o/
segi*sdgivel, hozzdnvom*tik a testhez. Ké* recdze t+
esavar /El/ k8nnyltl meg a régzitd gyiri és a bélyeg
kezeldadt a testiilésben /nevezetesen a behelvezést és

a rorga*dast/,

FLGY U LAY A gép uikBdése ala*tt ezeket a c8Aa~

varokat el kell t4volitani.

anin® azt a 2.3 pontban mér emlifettﬁk, a PXW100A

tipusu sajtdn /a *ermék A+mérsj6+461 rliggben/ a szersz ok

/matricdk és bélyegek/ hdrom - 155, 175 és 195 MR-e8s

alapdtméri-méretben kertiinek alkalmazfisra. TbbSL az

0kDSl azon felvevbelemek 1s /az anya - 61 - a rﬁgzif5~

gYHri « 67 - a tdvtartégylirik/, amelyeknek mére+ei fliggenek

a szerszdnitndrd+51l, szintén hdérou méretben kertilnek -

elfdlli+dsra,

Azon Délyegek magtervezéséndl, amelveXk nen lapos /aik/
S Seded¥ il

Teliilet® munkadarabok sajtolésdra szolgAdlnak Jalaki*ds

bélyeg utjin/ nehézsdgek jelentkezhetnek azzal kapeso-

latban, hoay a *estlebegdsek kBzpont jdhoz viszonyitva
w

helyesen kell megdllapitanl a szerszim egves nunkalfelii-

leteinek a helyzetét. 7z n helyze t olykor nagy befolydst /

fy%4 orol a termékek mindségdére, KH1Hns sen a sinagigukra/,

Nem helyesen re gszerkesmtett bélyegzdk esetdben, amenngibqn

e e,
I T AT A S
i ow.w“d

lepattogzdsdira kerillhet sor. Ronek elkeriildse viget+
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t'prdnt gondoskodds arrdl a lehetSségrdl, amely szerint

S DR

P

it

a bdlvep munkafeliile*dnek a testlebegések kizdppont jdhoz //,

I

e + ’ .
viszonyitott helyze te - 3 mm-es ha*drokon bel il korri- //
aAlhatd, iz azdért lehetséges, mert a 1§ nm-es névleges v/

vastagsipu bélyemgaldtét kioserélhetf a 18 mm-es, vagy

12 mm-es vastagsdguval., %Wzzel kapesolatban a k#vetkezlkre

e

kell fizyelemmel lenni: a névekges vastagsdgutol el téré
vastagsigu bdélyegaldtét alkalmazdsa azzal o hatdssal jér,

hogy a 3 mm-es névleges vastagsdgu tAvtarté gyiiriivel /68/
szemben megfel:18en mddositott taAvtartd gviiri+ kell al-
kalmazni.

Tey példdul a 12 mn-es vastagsigu aldtét esatében 6 mm-es

\

vastagedgu tdvrartd gylirtit kell akalmazni, nig a 18 mm-es
vastagsfgu aldtd*r haszndlatakor egydl*aldn newn kell semmi-
féle tdvtartd gyiriit alkalmaznl. Ao bélyegalitét cserdje
azzal a kBvetkezménnyel 1s jér,‘hogy mé&iosul a sajtd mun-
kalBkete, 4 szervomo*or bedllitdsira a *fAviartd félgyliri-
készle* szolgdl, amely rélgyiiriket csavarokyjﬁﬁ/ segl tad-
gével kell rfcsavarozni a tolattyura. Az alsﬁ tdvtarts

rélgyirik /73/, amelyek 3 mm-es vastagsigfokozatok sgerint

il

4llnak rendelkezésre, a munkalBke t durva be 4llitdséra ezol-
mdlnak /az alkalmazot+t bélyegaldté+rtSl riggden/.

15 mm—es vastagsdgu aldtét esetdben a tolattyu ldkete

15 mm—-* *ss3z ki, és ekkor a B mm—es vastagsigu Félgyliri-
készletet kell alkalmaznil., A 12 um-es vastagedgu aldtét
alkalmazdsindl a sajtdlke*nek 138 mm~ig vald megnagyobbi-
tdsa szilkséges, amil 3 mm-rel vékonyabb, *ehdit § mm-es vas-

*agsfgu tivtartd Télgylirik alkalmazdsd® kivinja meg. Rzzel
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szemben a 18 mm~-es ald+ét alkalmazdsa azzal a kKivet-
kezminnyel JjAr, hogy a saj*llBket 3 um—-rel csikken, amidrt
is a 1l mm—es vas*agsdgu félgylirli-készlet alkalmazdsa

valik sziksdgessd,

A Telal tdvtartd félgyirik /74/, amelyek 0,5 mm-es vas-
tagsfglokozatokban Allnak rendelkezésre 8,) wm-%t51 9,9
mm-1g ‘terjed8 hatdrértékek kiHzdtt, a sajtdldket finom
beAllitdsdra szolgdlnak és enndl fogva hiz*tositjdk a
sajtoland§ munkadarab magasségmére teinek megfel el§ pon-
toasigdt a szerszimok gvirtdsi hibdinak, valasnint mind a

szeraezdmnok, nind egyes gépelemek rugaluas deformdlddédsainak

kiegvenli tdae utjdn,

FTiagyvelen: A gdpet nem szabad a megfelelsd thv-

tartd félgyliriik felhelyezdse ndélkiil
fizembe helyezni, mert a szerszdimok meg-
rongAldédhatnak. B
! % ]
Be kell alli*ant 54%%£5fejeﬁ 4Z£é é3 be kell vezetnl a
matricany ildsba, A[Ikbfe ] azonﬁ%észének hosszusiga, amely
a matricdba vald hevezetédsiil szolgil, a 18kdfe] vissza-
huzdsa ésetén kpiilbeliil 5 nm~* tesz Ei. A 1BkGfe] részbeni
megoldésﬁ ézémotfeVS mér tékben megkdnnyiti a szerszdm ki-
huzddAt akkor, amikor a matricacsere végreha Jtdsdra szolgdld
berendezésnek alkalmazdsdrdl van szd,
AbbSL a célbdl, hogy kiegyenlithetlk legvenek a 18kdfe ]
gyArtisl hibdl, valamint a milkBd4s k¥zben keletkezd rugal-

mas deformAldddsal, és ennek eredményekdéppen biztositva
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legven a 15k8fe fnek a matricsdhosz viszonyito+t megfelels
helyze*e, rendelkezésre 411 a 18kdfe jhez egy tétel tar—
talékala*ét /76/, mégpedig 0,2 rmm-es vastagsdgfokoza tokb an
a 4,4 un~*31 a 6,2 mm-1g terjedd hatfdrértékek kBzs++,
15k5fe) a hé*ranene then rugds hitvely /77/ utjdn van 8gz-
szekapecsolva n kivetSvel /kidobdval/, #z a rugds hiively

a kive*3be van becsavarozva és az dnforgissal ssemben rog-
z2itdpecekkel /76/ s a *tola*tyunyildsba beszerelt csuszd
hilvely utjdn /79/ van biztositva,

A 15k5fe jnek 48 gz alatta 14v5 aldtéteknek behelyezdse

€8 kihuzdsa a ma*rica kihuzo+t helyzetéven *Brténik, me gre-
pedlg abban an All4sban, asnikor a lﬁkﬁfejduga**yu 2 maxi-
adlis /50 mp-es/ loketet végrehajtotta. Tiven médon azutdn
a 18k0fej *dnyleges munkalBke'a az alsd forduldpon*+dl a
18k5fe j-peremnek a kupalaku matricany ildsndl vald aldtde

masz*Asdlg nem tehet ki t8bhet 45 am-nél,

A szerszim-Telfogdsok fen* leirt méd j4t n matricakdszi+ési

hibAk elhdritdsdnak lehe t6aége, az egvszert csere, valamint
A ma*rica rugalmas deformdléddsinak kiegyenilitdse jellenzi
anélkil, hogy azliksdgessé vAlndk a pPrébik sordn lebonyo-

litand$ nehdzkes cslszolds; végeze til jellewzd vonds még

a BZLTSZénOknaR a qaj*olis sordn vald szabad forgﬁsa.,, <;/)

AZ u*ols$ emlitett reltdtel kiilBnisen fontos a kiirszime t-
rikus munkadarabok alak i+dasdndl / B *ermékek tBbbssge ese-

*ében ilyen alakitdsrdl van 826/. Whben az esetben a bélyeg-
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tes* olyan lebegdsei keriilnek igdnybevételre, amelyek-
nél a tetgzédamszerinti testtengelvpont a kidralako® ki-
ve+*ve halad/olyan sugdrral, amely az emli*e tt pon*nak

a lebegési k#zépponthoz viszonyitott tdvolsAgdtél és a
bedllito*+ maximdlis kilendli+ési szsg+tSl Tligg/. A gépnek

ez a mikfdésmbdja keriil a leggyakrabban alkalmazdsra,
. IR e

T — —

mert ezt jeldemzi a legnagyobb hatékonysig. Mindamellet*
itt még az a kbBverkezmény 1s Jelentkezlk, hogy a szerszam

Torognl kezd a szerszdmtengely kSril., De dppen a szer-

szimoknak a Torgds ellenil elreteszelése Jirna negatlv

kdve tkezményekkel, minthogy rosszabbodna a *ermék feliiletl

r z

minSsdgének szinvonala, 85+ még az alakitott anyag kKifd-

radési lepa*ttogzisival 1s szdmolni kellene, Ezenfg}ﬁé_?

kérezimme trikus forndt6l eltérd olyan nunkadarabok is saj-

!

tolAsra keriilnek /példdul ovdlis ﬁagy né vazigletes » reni
+engelyek/, amelveknél a bélyepgnek a mntricdhoz viszonyitott
forgd mozgisa nem engedhef5rmeg, mert a szerszin megron-
g4lddhatik a figyelmetlen kézelés esetében, Minthogy azon?an,
azaeknek a munkadaraboknak alskitdasa Al*aldban wis lebegésik" l?
mddozatok alkalmazdsdival +drténik /példéul a testnek egyxﬂ
sikban vald kilendi*ésével/, ennek roly*dn a szerszamfor-

pésnak ez a jelensédge kevédshé kife jezetten mnuta*kozlk neg,

88 n szerszAmok a gvirtmdnymindsép rosszabboddsa nélkiil
elreteszelhetdk.

A ma‘rica elre*eszeldése a /80o/-as Jelli horonnyal tiirténik, E
amely a /8l/-es jeli csavar u*jdn van rdcsavarozva a mat- |
ricaald*étre, nig a bélyeg a testre a [83/-as Jjelil csavar-

ral rArdgzltett /82/-es jell horonnyal van felcsavarozva.
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FIGY R LAY : A forgist sznbadsdz negsziintetdse csak

L eemmmemaey
?:::::;_nes Atmérd i matricdk és bélye- |
gek viszonylatdban lehetsdgen. Vg

Az Dlvan’lﬁkufmipkhe“, ane lyeknek forognioh heli Kiildn

e

mdsodik felfodei ‘médozat P61 t8pt anih gondoskodés. A

15kdfejet egy edze*t hiivelybe /84/ kell betolni, amely
a forgds ellen a /85/-8s jelil rigzitSszegse 1 van bizto-

81*va, ds amelybe kieserélhetd horony /86/ wvan behelyezve,
3 - F

A 18k0fejet a kive*Svel /kidobéval/ gombosti kapcsol ja
fagze. A kivetd u*dn helyezkedik el - n kordhbi kiviteli

“lpushoz hasonldan - a megfeleld vastagsfgu aldtd+.

- 17 T w1
PIGYRLEM

“khornyoka* esak azokndl a szerszimokndl

= S

kell alkalmaznil, amelyeket 1lletSen az
41llandd helyzet a g6p emész miksdé sének

ideje alatt Plangedhp+a+1nn Teltd*ele a
e st

geoma*rial szemponthdl helyes termék ell-
4llitdsdnak /a szerszdm semmiféle forgdsa

nem engedhe t5 mag/. HMiden mis olyan szer-

8zdm esetdben, amely eknél megengadatt a
e e e e e e eiiam

fowgé ner ke“ﬁlnek az emlitett hornyok

~.

alkalma?dsra.

IIT. U’“A. 1748 A7 U2uMBREHRLYTZAS TLOK 57 T s 3IRT

1. KICSOMAGOLAS 53 BuLgd nzirrrris

A 8ajtd a 14d4ban teljesen felszerelve van 5241litva, A ldda

Tedelének levétele utdn el kell tdvolitani azoka* ag 2lg-

mekef, amelyek a saj*d+t a s241l1+*ds alatt biztosi+jdk, min+
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amilyenek az ékek, a rSgzit*lcsavarok és mds hasonld elemak,
majd vedig a hidraulike szekrénydé* kell levdlasztanl az
ALLvAnyrdl, A 1844b01 daru segitségdvel ¢18bh a hidraulika
szekriny4dt, majd a sajtdé* kell epymds uvdn Telemelni, A

Telfigeesztés mddja a IIT.1., dbrdban van benutatva,

iy gyAron baliili belsd szAllitds nind darun vald felffiggesz-
tégssel, mind fagerenddkon, vagy gfrgiksn vald vontatdssal
t3r+énhetik, a IIT.2. Abriban bemu*atort nddon. Az alkal-
mazhs helyén ellszbr a sajtdt kell feldllitani, majld a

sajtd lapjéra kell a hidraulika szekrénvét rdhelyezni,

2. ALAP/ZAT/

AT lizemeltetds fel*dtelel szempont jandl a sajtd nem ki-

vinj  meg ugyvneveze tt tipikus alapot /talapza%ot/. Teldlllt-
hatd a berendends hetonlemezre, Hntittvas-lemezre vagy si-
nekre. Nines ellirényozva a talajra /padozatra/ vald ré-
csavarozéds. TFiggetlenil a talaj /padld/ fajtdjatsl a 1¥k5-
Telilletnek a sajtddllvdnnyal egy'itt vizaszintesen kell 4llnia
48 a sajtit fliggdleges sikban 1 méteres uagassagonként 1 -
mme~28 pontossiggal kKell feldAlli+tani. A sajtddllvdny sikjdnak
tel jesen nekl kell fekildnie a *alajnak /pYaddénsk/. Ajénlatos

a sajtd* be*tonlapon a ITI.3. Abra szerint feldllitant.

r w13 n -t L
3, A mARTOsITAs pLTivoLITASA

P e L Lt

Az alapzaton feldAllitott saj*d* meg kell *isztitani és a

tartfsitdst el kell *dvoli*ani, Miden olyan sima alkatrésat,
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anelyek rozsdavédd szerrel le vamnsk kenve, a zsirnak
olddszer Al*tal térténd lemosdsa ut jin meg kell tisz-
*itanl., Bz2utin a fellileteket ronggyal szdrazra kell
+drdlni, méjd pedlg tisz*a, 0lajos ronggyal le kell
*3rilni., Tmilos a zsirnak lekapardsa vagy keuény avagy

hegyes tArgvakkal vald levakardsa,

4. SZEROLES 89 A HALEZATHOZ VALS CSATLAKOZ TATIS

A hidraulikus szekrénvyt a sajtdval a IXI.4. dbrdnak

meglelellen a kBvetkezS3képpen kell Bsszekapesolni:

- a2 szekrényt a /13/-as jelii csavarok segitsdgdvel
hozzd kell csavarozni az 4llvdnvhoz

~ csatlakoz*a*ni kell a /l4/-es jJeld hidraulikus ve-
ze tékekat

-~ a villamos vezetédkeket csatlakozta*nil kell a kapoes—
lécekhez a jelSlds azerin*, ese*leg az érintkezdk

bakapesoldsa dltal / a kivitell tipustdl fligglen,

csa*lakoztatnl kell a sajtdé* a villamos héldzathoz,
mégpedig olyan mddon, hogy *4pvezetékekaet be kell kB*ni
a f0kapesoldba /16/. A saj*dé 50 Hz—-es, 220/380 V-os vdlta-

knzd drammal vanr+ép1d1va.

5. AZ UZmBIHILYRZSS BLO TTT TRUNDIK

A sajtd fizembehelyezdse e18tt a hidraulikus berendezésnek
a hidraulikus szekrényben 1lévd tartdlvdt az olajszint-
mutatd felsd vondsdlg olajjal meg kell +8lteni. A megfeleld

0lajjal el kell *8l*eni a Te] és a Kapesold hajtémii
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mechanikai berendezéseit. A betiSltdsre és az olajfaj-
t4kra vona*kozd eldirdsok a VI. fe jezetben vamnak k-
z51lve. Az els$ ﬁzemxehelygzés el8** meg kell ismerkeani
az V. fejeze *hen foglal* kezeldsl utasitdssnl, Wiiszir

a *ola*+yu dés a 18kfrud hidraulikus hajtasd®, majd peaig
lebegdmatricsk géphajtdsit kell kidl®n~kiilsn nilkddtetni,
4 +ovdbbiakban azutin ugy kell elvégezni a prébailzemet,
hogy minakét hajtds egyszerre van bekapesolva. AZ fizen--
behelyezdsre azutdn keriilhe t sor, miu*#dn magfﬁrtént )
tAvtar+td gyiriiknek a *olattyura valé felhelvezése, vagy

a prdbadarabnak a matriedk kBzstti feldllitdsa.

Az V. fejezethen foglalt kezelédsl utasitds szerin? a

kBvatkezdke* kell elvégeznl:

—~ ndhdny *eljes fordulatot kell végeztetnl na tolaftﬁuval
As a 1l8kSTe jjel

- miikBatetni kell a lebegluatricdk ha jtédsdt

~ be kell 4lli*tanl a ‘ermék magassdgdnak mutatdjis

~ prdébamenetet kell végeznli kézl vezérléssel

- priévamenstet kell végezni automa*tikus ciklus alkalma-—

zhsAval,

V. BIZTONS4GI 5 MUNKAHIGIANIAI UTASITS

1. Areatdnos 718 IRAS0K

4 sajté konstrukeidja 63 a vezérllszervek elrendezése
szavatol jdk a nmunka biz*onsdgoasdgdinak magas fokdt, Mind-

amellett azonban figyelembe kell venni a k¥vetkezd 41 ta-

14nos elfirdsokat,




a/ a sajtd* csak megfelellen képzett ds feljogositot?
gzemély kezelheti

b/ a munka csakis 2 védSburkolat felhelyezése esetdn
végezhe*d

¢/ az egész munkateriileten sehol sen lshe*nek olyan
+hravak, amelyeknek ottléte nem mellbzhete*leniil
aziikséges

4/ a sajtd tzemletetdse feltétleniil *ilos abban az

aaethen, ha barmely berendezdse hibds.

2, ¥i'LiN RLSIRABOK

2.1. A kezeld személy ki*elességei a munka megkezddése eldtt

a/ 4% keli vizsgdlni a munkahelye* éé n gépet

b/ ellenérizni kell a szeraszén Allapotdi* ds fellil kell
vizsgAlni, vajon a tAvtartd gyirik nagassdga azonos-e
azzal, min*t ami eld van irva az adott szerﬂﬁémkészu
le thez |

e/ Meg kell vizsgdlnl a védiburkolatok rigzitettsdégét

d/ minden nélkiilszhe t3 *drgyat el kall tdvolitani a
munkaterile trdl

e/ felil kell vizsgAlni a hidraulikus és a kenéal
berendezdsek olajszintjét

£/ felil kell vizsgdlni, vajon a vezérld kdsziilékek
befillitdsal megfelelnek-e az éppen akkor megmunkdlni
kivant munkadarabot 1lletlen eldirt bedllltdsoknak,

2.2, A kezell szemdlv®t a munka ala®t tarhel8 kb telessdgek

a/ A sajt§ egves berendezé seinek mindennemt! ésalelhetd
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hibdjdt ds hibds mikddését halasddk*alanul Jelen-
fenil kell a feletteshez. Kill#nBsen figzvelni kell
az", vajon a #ép milkddése egyenletes és helyes-e,
tov ibbd figvelemmel kell lenni a hidraulikus be-
rendezdés timitettsdgére.

ib/ Amennyiben a mo*or be van kapesolwa, nem szabad
penyulni a tola*tyu munka*erdbe.

¢/ A munkaterile+r3l el kell tdvolitani minden néle
kiildzhe +& tdrgvat,

d/ A kezeld szensly a munkahely minden elhagyAdsa al-
kalmdval kS*teles a villamos bderendezds t a kulesos
kapesoldval és a fikapesoldval kikapeaolini,

e/ A snj*$ kemeléagivel foglalkoz*tato tt minden dolgozd+
ki kell okt+atni a biz*ohaégos munka- éa kezelédsi
eljArds*, valamint azt1llet3en, hogy sz emlitett
eljdrdst feltdtlenil kételasek az emlitett dolgozdk
kiivetni, |

2.3. p kezell szenélyt a munka berejezése u*én *erheld

kK5 teleze ttadgek

a/ K1 kell kapesolni a villamos berendezést, tovAbbd a
nldraulilkus skkumuldtort az 53-as szelep utjdn JUI. 1.
abra/ ki kell efitni,

b/ A gdpet és a munkahelye* gondosan meg kell tisztil+ani
/k1 kell *akaritani/ &s minden nélkiilBzhetd ' térgyat
el kell *dvolitani a munkateriiletr3l.

¢/ A miszak alatt észlelt Hssmes hibdkat és hidnyossdgolat
Jelen*eni kell a felettesnek és a kivetkez8 miszak

szemdlyzatinek,
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wzon fizemsziinetekért s balesetekért, anelyek az uta-
si+4shoz vald igazodds elmul asztdsdnak k#vetkeztélen
keletkeznek, az ado*t munkahelyen foglalkoz*atott dol-

pozét terhell a feleldsség.

-, . o £
3, VDS Xﬁ 317, ONSAGT BERANDEZISHK

A sajtd a kd¥vetkezd véd5 és biztonadgi berendezé sekkel

van felszérelve:

a/ Tulrolyé szelapek, amely a szivattyut és a hldraulikus
verendezdést védik a tulterhelés ellen.

b/ a hajtds véddburkolattal ellAtdsa

¢/ a munkahely védébufkola**al vald éllétﬁsa

d/ az id3reld éds n ciklusvaltds-4tkapesold burkolattal
elldtdsa abbdl a eélbél, hozy n vezdrlds nddositisa

ne legven lehetsdges {11e*éktalen személyek részére.

e/ a vezérld nyomégombok elreteszelése abbdl a célbvol, hogy
Tehete tlennd v4ljék az autonatikus munkaclklusnak egyetlen
gombnyomAssal vald hekapesoldsa, A bakapesolds csak
uzy lehe tséges, hn ké*+ gombot minkdét kéz hasznialatdval
megnyomnalk, A gombok kinlddsa csak a fals5 matricdnak
a félavértménnyal vald érintkezésekor kisvetkezhetik ® ,
arni mepfelel a nyomdsemelkedésnek a hidraulikus hajtds
kapesoldsdban., Akdr az eaylk gombnak is a korfdbbl ki-
6lddsa azzal a hatdsanl j4r, hogy a tolattyn visszatér
a kiindulsd AlldsAba.

f(. A

,/ A W{i}f}g}&}iﬁjﬁj_/Nomsfom! kapesold, amely médot ad

a munka~ és a vezdrldelemek pillanatnyil hely e+én9h AZoOn—~

S
- e

nali meﬁvil*ov+a+asira, a +ola+fyunak é8 a 1bk5fejnpk a

e e 2

T T e
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kiinduld helyze*be vnld vissza*érésdére és a villany-

mo+torok lekapcsoldsdra.

g/ a vezérlSkaposolds reteszelése, aminek eredményeképpen
egak az eldre kivdlasztott mozgdsuddozartal lehet dol-
gozni,

2, & i
V. KW LEa T urAasITis

b i s A O Y U i e e ey M A AT S e Wt

1. A VRZORLOBYWREBEDE
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Az olvan vezérld berendezé sek, mint a kontaktorok, a biz-
toai t6k, hérelék, transzformitorok a vezérllszekrényben
vannak elhelyezve, ami a hidraulika szekrdényére van rh
répzitve. A villamos szekrény eliilsf rdeze ajidkén*® szol-

g4l a beszerelt vezérld asztallal.

A vezdrld asz*talon az aldbbiak vannak elhelyenve:

- a £3 *4pAranm elldtds bekapesoldsdra szolgild nyomd-
gomab, amely kulccsal wvan biz*osgifva;

- vezérligomhok

-~ jelz5ldmpak

- hérompontos forgdkapesold az iizenmdd kivdlasztdsénak
cdl jara

- az 1457eldk forgathatd gombjai.

»

A villamoa gzekrdnv oldalfaldn van elhelyezve a hifs

kapesold,

nzenfalill a sajtd elilsd részén a munkaterille ten van
alhelyezve két vezdrligomb ds ledllitd vészkapcsolﬁl

/“Notsfop"/.
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2. A SZIVATTUMUNKA VEZ ERLAGE

/Tordité jegyzete: ez a cim van kBzSlve a tartalom-

jegyzékben; az itt most kB#zBlt elm: "VZEMAEReTRLAG

i2a nem felel meg a- tartalomnak/.

a/ Be kell kapesoini a sajtd tdpdramellidtdsit a £5-
xapesold segitsdpdvel /ldsd a 16-o0s Jelzést az
7.1, 4bréban/, majd a kulesos kapesold /17/ utjdn,
A bekaposolds u*tdn felvildgit a "18'-o0s p&gngé Jel—~
7 314mpa.

b/ mllendrizni kell a hidraulikus akkummlitor nyo-
nAsdt /a villamos szekrényben 1év8 baloldall fesz-
mérd utjin/. |
Ha a nyomds 20 gk/cma alatt van, az akkunuldtort
utdna kell tﬁlfeni a "l9"-es gomb megnyomésa utjén,
amely az akkumuldtorbersndezdés motor jit mikBdtetl,

[,c/ Be kell kapesolni a fiszivattyu hajtémotorjét a

onqs" jel) gind u+jan ekkor a "31""38 - ldmpa

gVullad fpl /egvidejdleg bekapesnldsra k kerﬁ‘ 8z

akkunulﬁ+orberendezés 3 motorja/.

d/ a mo+0r0k kikapesoldsa vége*t be kell nyomni a "22"-es

nyomdgombo t, majd kialszik a "21v-es ldupa.
(; 3. BRSLLITISI MOZGAS

A bedllitdsi mozgds a bedlllito*rt nmunkaclklus felillvize-
palAsdra, valamint az egyes tola*tyu,-~ és 18kéTe jnozgdsok
ellendrzésére, *ovdbbd a gépnek a kiinduld Alldsba wald
esetleges visszavezetésdre szolgdl. Bzt a moungist a ve~
zérliasztalon elhelyezett megfeleld gombok kézi vaezdérléae

valdsi*ja mes., A vezdérelt mozgds addig *art, amig a meg-

'
B S I A%

v

g5 3@
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feleld nyomdgombot nyomjulk.

Az V.1, abrin 28-al jelslt biityk#s kapesoldnak a
"Kézl vezdérlés" /Hands*euerung/ 41ll4sha vald be-

411i*4sa utdn a kdvetkezl mozgdsokra keriiihet sor:

- i tola**yunak felfelé vald mozglsa, az V.i. Ab-

rdban 25-tel jelBdlt gomb segltségével:

- *ola*tyunak lefelé vald mozgdsa a 26-08 goub se-

gltadgcvel ;

~ a 1Bkifejnek a 27-es gombbal felfelé vald nozgdsa
/a 18kGTfeje* az akkunmuldtorberendezés 14tja el fram-

mal, amiért is csekély 18kSerd Jelenﬁkezik/

- a 1lskdTejnek a 2B-as gomb utjin Telfeléd vald
mozgatisa /ekkor a 18kéfejet a hidraulikus berende-
zéa irdnyitja, amidrt is a 18kferd maximdlis szinten
jelentkezik/

- a 18kdfejnek. felfeld /ford. jegyzete: valdsziniileg
hibis; helyesen: "lefeldé"/ vald mozgdsa a 3o-as jelil

gonb segitsdgdvel ,

4, A GEPT MAJ T8 MOTRIINAK VEZRLASD

A gPpl hajtds motorjdnak bekapecsnldsa az 1. Abrdban
szerepld 3l-es gomb utjdn tBrténik. A 32-es jelil jel-
z514mpa kigyullad. A mo*or ledllitdsa a 36-os jelil gomb
lenyomisa utjdn kivetkezik be. A matricatest-lebegési

tevékenysdggel egyide jlileg kvetkezik be a hidrosztati-

kus kenés g8zivattyujdnak a mikddése 1is.
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§Z VAN AZ AUTOMATIKUS CIKLUS0K SORAN

A PX=100A sajtd hiuraulikus és villamos vezérldberen-
dezése lehe*lvé teszl a sajtoldsi lizemet a kivetkezd
automatikus ciklusok keretdében, amelyek a jolen mil-
8zaki fizemeltetési dokumentdeld II. fejezetdében rdsg-
. le*esen le vol+*ak irva:

- 2zBmités ~ az V.1, dbrdban szerepld, 25-as jelH cike-
lusmédkapesoldt az l-es Alldsba kell vinﬁi

- szélzbnltds - az emlitett 23-ns jeld dtkapesoldt a

Z-gs Alldsba kell vinni.

Az ellre megvAlasztott automa*ikus éiklua kezdete ab-
ban az idSpontban van, amikor az V.l. Abrdiban szerepld
39-es jeld nyomdgombok egyidejii lenyomdsa negt®rténik.

A nyomdgombok elengedésére csak akkor keriilhe t 50T, Mi~
S ‘Jwﬂ

utin a felsd matrica érintkezésbe keriilt az alsd matpi-

S e

cAban elhelvyege t+ ;g;ﬁékkel. A nyomdgombok kordbbl el-
AREn. aitg yeme T teruhio
engedése a sa j*0ld munkét vépzd elemeknek a kiinduldsi
helyzetbe vald visszatdrését eredményezi. Az V.1l. Abra
40-ea Jell gombjdnek, a vészledllitd gombnak /"No tastopm /
‘megnyomisa a sajtold munka- ds vezérllelemeinek agonnali
negviltoztatdsdt eredudényezi, tovdbhd a *olattyunak és
a 18kSfejnek a kiinduldsi helyzetbe vald visszatdrdsd+t

és a villanymo*orok kikapcsoldsat.

6. A7 RGYEB VAZIRLS BERENORZIGRK KuNZnLbon

A Wk1 utkapesold kiinduldsi 41l4sdt az V.1, dbra 4l-es

Jelli Targatdgombja hatdrozza megz. A hidraulikus hajtd-
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berendezds nyomdsdt a VI.1 Abrdban szerepld 4iwes
tulfoly Sszelep rorgatdgonbia, viszont n 18kinvondst
Az emli*e** 4brdban 43-assal Jjelslt szelep hatdrozza
nag,

A 4d-es jeli 1ddreld /v.1.4bra/ hatdrozza neg az 148t

~ a saj*olds mAgodik részdét illetBen az 1. ciklusban,
az "I, ZOMI™E3"-ben
- a s8zélsajtoldst illatSen a 2. clklusban, a "TT,

7,88 Tig~ban.

A 45-Bg Selﬁ idérelé /v.1,dbra/ azt an 1d8* hatdrozza
meg, amely alatt a 18k8fe) az 1. eiklusban - "I, zEqTmigr—
a fels3 4lldsbhan van,

A Tfentemlitett készlildkeke t megrel elfen he kell Alli-
tanl, a sajtdnak az uj tipusu terndk megnunkAaldsdt célzd
dtszereldsével egyide jiileg.

A hidraulikus berendezés nyoﬁéaﬁt idfgszakonkén+t ellenw
Srizni kell nevezetesen

- A hidraulikus hajtdberendezésben Fenndlld nwndst g
46-0s jelil /v.1l,4bra/ feszmérs segltadgdvel

~ a 18kSnyondst a 48~nas Jeldl /v.1. dbra/ feszuérd se-
gitasdgével

- az akkumnuldtorberendezssben 14v3 nyomdst a 49-es jelil

g =, ]
/v.1.4bra/ feszmérd segitsdégével. 5% Qbkdfl‘““gbkk,f**“‘%_

— =

VI, KEZILIOT UTASITE A KNS~ £5 HIURAULINUS BERENJEZESHRZ,

A - ek
4 matricalebegések hajtdsa cirkuldcids kenéssel ren-

delkezik, amely kényszermozghs+t hajt végre a fe}ss
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matrieca hajtisdval Ssszekapesolt +Bhbdugas tyus szlvattyu
hatdsdnak eredményeképpen. a szivattyu olajat sziv fel
a sajtold*estre szerelt +art4lybdl ée tovdabbitja az ola~
jat a fels) ma*ricatest golydscsapigyénak nyométerdbe.
A ceapigy nyomb*terdb3l az olaj a sajtoldtest belsején 4+
a *artilyba £olyik /forditd megjearzése: eredetl zavaros

szivegnek ez a val dszini értelme/.

KerSanyagkdnt a "RANSOL 80-as olaj karil alkelmazdsra,

A fest kendséhez ds a tartdlvba vald betSltéséhez szik -
séges olajmennyisdg 40 litert tesz ki.

A sajtolltestre suzerelt *artdly felt8l+dsét illetSen a
kBvetkezdképpen kell eljdrni:

~ ki kell nyitni az olajbeerecsz*+it

—= a *ar*tdly+* az olajszintmu*tatd fals5 jelédig fel kell
tilteni faz eliilsf *ar+é1ﬁfala* kell figyelembe venni/.
~ A sajtoldt firesjirathan kell miikBd*etni és az olajat
addig ke 11 u*dnatfitenl a tar*tdlybda, anlg az olajszint
4lland Sv4 nem vAlik, ‘

Az iizem ala*tt akkor, amikor az olajszint az ola jdllds-—
muta*td alsd vonaldgi lesiillyedt, a *artdlyt olajjel utdna
kell +sl*eni, ' |

Minden 200 ‘izemdra el*eltdvel olajeserdt kell viégrehajtani,

P ais

A 2artdlvb 6l az olajleeresztést a saits mightt 14v3 olaj-
lerresztd csap segltségdvel kell elvégezni., Yinden olaj-
ceerénél ki kell huzni a szivdsziirSt /vékuuasziirit/ és azt

pe *rdéleunban vagy benzinben meg Kell mosni.
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Xapcesol Smit |
A kavnesoldmii fogaskerekei olajriirdében futnak. Kens-
anyagként a "RANSOL 80 kertil felhaszndlésra.

Wi b
A sziiksdges 0lajmennyisdg kdriillbeliil 5§ litert tesz
ki,
A kapesoldmibe vald ola jbe*s1+ds céljdra le kell
caavarnl a be*BltSdugét ds az olnja*t be kell *+H1-
*eni az olajszin*mu*a*dén megleldlt Alldsig.
A 82j*0ld fizeme ese*dban akkor, ha az olajszint agz
olajszintnutatd alsd jelzdse ald sillyed, olajat
kell_utéﬁaﬁﬁl*eni.
Olajeserdt az 1dSszakos 4tnézdsek gorin kell vé-
genni.
A kapesoldnit ola jinak leeresztése a leereszts dugd
gegitségével *Hrténik,

2, BZZRLEST UTASITAS A HIDRAULIKUS BERENUEZ LSHEZ

A hldraulikus berendezds izemanyaga a 01 Vvitrea
0il-29 ~ 5hell.
A berendezds feltsl+ésches szilkségns ola jmennyi-

ség Kiriilbel 1] 600 1i*ept tean ki.

2.1, A_hidraulikus herendezés olajjal vald feltsSltédse

a8/ 1 kell nyitni a 71.1 Abrdbdan 9-cel JelBlt szek-
rénya jtét. ‘

b/ Le kell csavarni az 50-es fedelet ¢8 ellenfrizni
kell a *artdly *isztagdgdt, Ha sZennyezettasdgek
vannak Jelen, a tartdlv* benzines olddszerbe 41
kall #bliteni 4s meg kell szAritani.

¢/ Ki kell nvitni az S5lees 0lajbeeresztdt,
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d/ A *tartély* fel kell tSlteni olajjal, mégpedig
a 8a2jtd oldalfaldn 14v8 olajszintmutatsd alsé
vonaldig,

e/ Az fizembehelyezési prdhba és a sajtold iizemel~
tetése sordn a *ar*tlyba olajat kell utdnatBlteni,

ha az olajszint eldri az olajdlldsmutatd alsd

vonalat,

Megjegyzds: Szennyeettségeknek a tartdlyban vagy az
olajban vald jelenléte m:lyos rongddd-

ddsokat ds a-sajtold ledlldsdt idézheti
elh,

2.2, A hidraulikus berendezés kiiiritdse

a/ K1 kell nyitni a vI.1l. Abrdban 49-cel jJelslt
szekrénya jtét.

b/ Ki kell sii*ni az 52-es Jelli akkumuldtort az 53-as
Jellli szelep segltadgdvel.

¢/ Le kell csavarni az 54-es jJelii leeresz+t5 szelepet.

et Qlajcsere

R e o i e s et et

Az elsd olajeserét 500 lizemdra elteltdvsl kell el-

végeznl, majd pedig meg kell ezt ismételni a saj-

tolémunka minden 1000 6radjénak elteltével.

A *artdlyt minden egyes olajeserénél benzines oléf=
szerrel 4t kell ©Bbliteni éds meg kell szdritani,

2.4. A szlirl regenerdldsa

Az 1. dbrdban 55-tel jelsl*, tisztitdwal /TPY-11/
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ellﬁtéft szlird esetdben a sajtd minden egyes 50
izemdrd jdnak eltel*e utdn néhdny fordulatot kell a
tiszti*$ forgatdgomb jdn végezni, hogy a szennyezdués
eltdvozzdk a hasitékokbdl., Minden egves olajeserénél
le kell csavarni a sziirdtartdly fenekdén 1évl le-
eresztd dugdt,és egy edénybe le kell ereszteni a
szennyezlOddseke* *artalmazd olajmenny iséget.

Az S6-as jelli, tiszti+dval Tel nem szerelt sziprd+
minden olajeserdndl ki kell szerelni a berendezds—
51, majd pedig pe trdleumban vagy bhenzinben At kell
mosni.

2.5, A _hildraullkus gkkumuldtor +51tdse

Az 52-es jelli /vI.1. 4bra/ hidraulikus akkunulAtorban
1év3 nitrogénnyomds ellendrzésédt s esetleges utdn-
t51tégdt 500 iizendrdnként, valamint minden olyan eset-
ben el kell végezni, anmikor a snjtd egy hdnapnil hosszabb
ideig iizemen kiviil® volt,

Az akkunuldtor *#5ltdéséndl a k¥vetkendképpen kell el jdrni:

a/ a vezérlS AramkBrben fenndlld nyomds szeb dlvozdsdra
szolgdld firi+dszelepet /a VI.1. 4bridban 53-nal je-
lezve/ ki kell nyitni

b/ le kell csavarni a palack felsd oldaldn 18v8 kupa-
kot é8 meg kell mérni a nitrogénnyomdst az autdabrones
nyomAsénak mérdsire haszndlt feszmérdvel.

A nyomdsnak 5 - 10 kg/cmz drtéket kell kitennie.
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¢/ Abban az es2*ben, ha tulsdgosan alacsony a nvomés,

a nitrogénnyomds+ a sziikssges $llapot elérésdig

utdna kell +51lteni.

d/ zZérni kell az 53-as jelil szelepet.

3. AZ _OLAJAKNAK, VAIAMIN™ RGYES KULRELDI CHORK

OLAJBINAK JA0YZIKE

A lengvel szab- shell %580 Csehszko- NDK

viny szerinti vak olaj olaj

tipus 48 mep-

jeldlés
TRANSOL 80 | Macoma | Getriebe-

{
PN~66/C~96076 N1l 69 | 51 GL 60

/DAMY 22-1203/

Gépolaj Vitrea Lepo  ON-3 Hydrol 20-40
26-z 011 42 CSH " /Gydrl szab-
PN-55/¢-96071 Carnea 656680 viny/

011l 27

VIX. JAVITEST urasImd

1. AZ UZ2MID0 BLLENORZAaw

Az egyes dtvizsgdldsok és javitdsok hatiride jének megha-

tdrozdsa végett pontosan kell ellenSwizni a gép valdsigos

izemeltetdsl idejé+,

2. A™IZSGALAST A9 KARBANTARTAST CIKLUSOK

A PEY 100A tipusu sajtét 1lletSen 9 /19%/ 1d8szakbdél 41164
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jﬁvitisi cikluﬂbél kell kBtelezfen kKiindulni, amely
feszedllitist az aldbblakban kdzsl ik,
Ko oe Ben P e Pom G P Bew Pra B P e G P Bre P B P K
A betiijelek jelentédse a kivetkeuzd:
P -~ Atvizsgilis

B - folyd javitésok

e
I

kisizepas javitds

X -~ nagyjavitds

A P ciklus 1d5*artama t5bd tényezd t81, mindenekelS+t
pedig az fizemeltetdsi Teltdtelektll fligg. Az 1. *4b-
ldza*ban Ordk szerint vamak feltiintetve az idfszakos
Atvizsgidldsok, a folyd javitdsok és a kiBizepes Javi-
t4o0k szempon*jibll irdnyadd idS+artamok, killSnbdbszd

iizemi felté*elekre figyelemmel,

A tabldazatban évékben is ki1 vannak fejezve a ciklusidfk,
mégpedig a nunkamiiszakok szdmdnak fliggvényeként, A
szdmada*ok csupdn irdnyvonalként szolgdlnak, Az dtvizsgd-
1481 és a javitéai hatdiriddk megtervezdsdndl a sajté
kihaszndltsdiginak fokd* kell figyelembe venni, de a leg-
helyesebb eljdrdsnak az *ekinthetd, ha az Hzenidd el-

lendrzésdre szolgdld dokumentdicid a kiindulfisi alap.

Min*hogy a kihaszndl tsdgl fok 4ltaldban nem éri el az
l-es ért*sket*, a *4blAzatbhan dvekben megjeldlt javitdsi
ciklusiddket statisztikai uton nmegha t8rozo tt egviitt~

ha*dékknal osz*ani kell.
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Az elsd nagyjavitds utdni javitdsi ciklusidSke*t ille“Ben

a tdbldzatokban kdzllt 4rtékeket a 0,9-es egyiitthatdval

kell megszorozni.

1. mABLizaT

Id5szakos Tolyd Kézepes, A gyirtis mddja
Atvizsgd- Javitdsok javitds  Hgyedi IH¥zepes Nagy
l4sok gyir tis  sorozatok
gy Aar tisa
T 800 700 600
3 1800 1400 1200
X, 2400 2100 1800
T 3200 2800 2400
izl 4000 3500 3000
‘i 4800 4200 3600
Iv 5600 4900 4200
IIT 6400 5600 4800
v 7200 6300 5400
I 8000 7000 6000
VI 8800 7700 . 6600
e 9600 8400 7200
YIl 10400 9100 7800
v 11200 9800 8400
VIIT 12000 10500 9000
VI 12800 11200 9600
IX 13600 11900 10200
Nagy javitis 14400 12600 10800
tvekben kifejezett egymiiszakos 6,0 b8 4,4
eiklusidfk:
ké tmiiszakos 3,0 2,6 2,85
hArommiiszakos 240 1,75 2
fizembaen

A IX. *dbldzatban azok az alapvetd munkdk vannak kéz8lve,

anelyek az Atvizsgdlds ds a Jjavitds teriiletéhez tarto znsk .

A ténvleges Javitdsi teriilet mindenkori meghatdrozdsdnak

alap jdul az dtvizsgdldsi jepgyz8kdnyv szolgdl.




II. mABLizaT
1. TFolydszdn
2. Rész, csoport vagy a nmunkdk tipusa
3. Iddszakos Atvizspgdlds
4, TFolyd javi+dsok
5. EKHzepes javitdg
6. Nagyjavitss
7. Megjesyadsek
1. folydszén
2. 318készitd munkdlatok
3. a/ Kils3 4tvizegdlds
b/ Privatizen terheldssel
e/ A kilsS tinitettsdg ellenlrzd se
d/ a munkaciklusok ellsnfrzése
e/ A munkateriiletek megha tirozdan
4. 8/ Kilsd Atvizsgdlds
b/ Privaiizem terheléssel
e/ A kitls3 tonitettadg ellenbrud se
d/ A munkaciklusok ellenSrzése
e/ A munkaterilet meghatdrozdsna
5T

a/ a lebsgd hajtds, a fej 88 a szervomotor lesze-

reldae

b/ 8z alkatrészek moshsa ds tlgztitd

¢/ a munkateriilaet magha tdrozdsa

38

d/ a szivat*yu- ds elosztd hatdszervek leszereldse

é¢s fellilvizagildsa




6. a/ Az egédsz sajtd leszereldse
b/ az alkatrészek megmosésa és megtisztitdsa
¢/ a hidraulikus berendezés hatésfénak és belss
szivdrgdsainak ellendrzése
2. Folydszdm
2. Hajths

4.

a/ Az ékszljfeszitds szabdlvozdsa
b/ A tengely- ds csilgatbmitdsek ellenSrzdése és
a hibds tomit+dsek kicserdldse
¢/ A csiga~, szljkerdk,ds tengely~coapdgyak j4+é-
kainak ellesnSrzése 4s a csapdgyak szlikség ese-
tén vald bedlli tisa

A munkdk *eriilete azonos nz 1d8szakos Atvizsgdldsnal
/3. alatt/ felsoroltakkal; ezenfelil még a kivetkezs
munkAk végzendlk el:

a/ a kapcaoldnil olajeserdje da a kapesoldalinek pet-

réleunmal vald Atmosdsa
b/ annak megvizsgildsa, wvajon a foguskeﬁakek nine
csenek-a elkopva.

A munkdk *eriilete azonos a folyd javitdsokngl /Q;alatt/
felsoroltakkal; ezenfeliil még a kBvetkezd nunka vég-
zend$ el:

a/ A csigahn]tds kopdsdnak feliilvizsgdlata

A munkdk *eriilete azonos a kSzepes Javi+dsoknal i
alatt/ felsoroi*akkal; ezenfelil még n kivetkezd
munk4dk vdégzendSk el:

a/ az elhaszndilt tdmitések, esapigyak, Togas- ds

csigakerekek, ékszijak 48 hasonldk kicserdlése.




2.

d.

R
3. Tolydszén

Fej

a/ A matricatest golydscsapigya killsd thmitettsdw
gét felill kell vizsgdlni.

b/ A motor teljesitménydnek megmérdme utjén drté-
kelni kell a gép berendezés Allapo tit,

A munkdlatok teriilete azonos az idSszakos 4 tvizs-

gdldsndl /3. alatt/ ismertetettekkel,

a/ Fellil kell vizagdlni a golydscsapdgy, a kinematikai
k#tédsek, a matricatest, a belsd excenteren 1évs
tengelykanesolds és a matricaiilds feliiletdnek minS~
ségéf. A megrongdlddo*t felliletekst ki kell simitani.

v/ Feliil ksll vizsgdlni a tSmi*éseket, Az elhaszndlt
timit+daseke t ki kell ceserélni,

¢/ Feliil kell vizagdlni a gBrdiilScsapigyakat és sﬁuk-
s3g esetén ki kell azoknt eserdélni,

d/ Meg kell tisztitani és mozni a géprdszeket, és
olajemserdt kell végszni.

A munkék terfilere azmonos a kbzepes javitdsndl /5.

alatt /ismertetett munksdkkal,

4. Folydszdm
Szervonotor
a/ Tellil kell vizsgdlni *érhelés mellett a felsd és
alsd szsrvomotor-rész killsd *8mitésés.
A munkdlatok teriilete azonos az idfdszakos d*vizsgdldsndl

/3. slatt/ ismertetett munkékkal,




]
.

6.
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a/ A'leszerelés utdn A*vizsgdland Ok:
- a ligytdmitéasek
- a dugat tyugyiipiik
- a hengercesiszolds
-~ azon bhronzgyiirik kopdsa, amelvek a tolattyut
vezatik
- az ellensdllds-golvdk félﬁletének tindsége,
A kopott részeke* ki kell eserdélni, a megron-
#4lddott részeket regenerdlni kell.
A munkdk teriilete azonos a kBzepes javitdsoknél /8,

alatt/ felsorol* munkdkkal.

5./A munkdlatok teriilete azonos a foly$ javitds kérdben

6.

/4.alatt/ végzett munkdkkal.
/

5. folydazdm

Kenés

a/ it kell mosni a szivé /vdkuum-/ sziixSt

b/ szabiAlyozni kell az dkszi ] Teszitettadgsdt,

A munkdk teriile*s azonos az 1dfszakos dtvizsgsldsndl
/3. alatt/ végunott munk4kkal; ezenfeliil még el kell
végeznl a ki¥vetkezd munkdt:

a/ a szivattyu-¥kezijtircsa csapigyinak felillvizs-

Z2Aldsa

A munkdk teriilete azonos a kbzepes javi+dendl /5, alatt/
végzendd munkdkdval. ezenfelil méaz a kBvetkezdket

kell elvégezni:

a/ felil kell vizsgdlni a szlvattyu nilk8dését olyan

méion, hogy mérdssel megallapitjuk a szivérgd
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nylildsokbdél *dvozd olaj mennyiségét. Amennyiben az
igy elszivirgd nennylsdg meghaladja a névlieges mzél-

1i*4si mennvisdg 10 %-dt, ki kell cserdlni, vagy meg

kell Jjavitanl a szivattyut,

ki kell cserdélni az dkszijat.

3.

8. folydszdém
Mutatds miiszerek
a/ ellenSrizni kell a mu*a*dsok egyezlségét
A munkdk teriilets azonos az 1d58zakos Atvizegdldsnal
/3. alatt/ felsorolt munkddval,
a/ Feliil kell vizsgdlni a csuklék &s a sziva*tyube-
tdtek kopAsdt. Srtékelni kell a mechanlkal és a

villamos hat4s fizembiztorsight.

6. ﬁlmunkék terilete azonos a kbzppes javitdésndl /5.alatt/

végzendd munkiéval. -
7. folydszim
2. Sgarszinok
3. a/ &1 kell végeznl az Hsszes munka-, felfogl- ds
veze ti~alkatrdaszek feliilvizsgdlatdt,

4, A runkiak *teriilete azonos az 1ddszakos dtvizsgdldsndl
/3.alatt/ felsorolt munkddval.

5. A munkdk terillete azonos a folyd Jjavitds kdrdébhen
p4&. alatt/ végzett munkdéval,

8.

A munkAdk teriile *e anzonos a kBzepes Jjavitdsndl /5.

alat*/ végzendd munkddval,
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8, folyésazinm
2. Hidraulika
3. a/ A swiirdk kisgereldse és meptisztitdsa
o/ az akkumuldtorben 14v giznyomds faliilvizsgdlisa
&8s a szilksdghez képest a +31 tés.

4. A munkdk teriilete azonos az id3szakos dtvizsgdldsnal
/3. alatt/ végze*t munkddval, ezenfellil elvégzendSk
még a kivetkezdk:

a/ olajcserdt kell vémezni ds meg kell *isztitani a
tart4lyt,

5. & munkdla*ok terillete azonos a folyd javitds kirdében

/4.alatt/ végzett munkdéval.

6. A munkdk teriilete azonos a kizepes javitdsndl /5. alatt/
vigzendS munkdkéval; ezenfellil még a kb vetkezd munkdk
végzenddk els
a/ AtmérS kalibrdldsa
b/ a szivattyuk 4ltal szAllitot* olaj wennyisdgének meg-

mérése
¢/ az egdsz terfleten feliilvizsgdlisa a nyomdgazabilyozdk

bedllithatdsdgdnak,

9., folydszim
2. Villemos berendezés
3. a./ A motortekercselések ellendllisfinak rellilvizsgilata
b./ A vezetikszigeteldsek, valamint a kapesok és az

érin*tkezfk Allapotdnak feliilvizsgdldsa.
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A nunkdk tepiile*es azonos az iddszakos Atvizsgdldsddl

/3.alat+t/ felsorol+t munkdkéval; ezenfelill a kivetkezd

munkdkat kell még elvégezni:

a/ a motorok leszereldse; a csapigyak megtisztltéisa
és feliilvizsgdldsa; a szigetelésl ellendllds meg-~
nérése

b/ az 1ddrelék kalibrdldsa.

A munkdk teriilete azonos a folyd javi*tds kiirében

/4.alatt/ végzett munkdkdval.

A munkdk terfile*e azonos a kizepes Javitdsndl /5.alatt/

végzendS munkAkéval,

10, folydszdm
A sajtd dtvétele
a/ #¥indazon munkdk ellenfrzése dés Atvétele, amelyek
az AtvizsgAldsl teriile*hez tartoznak éa amelyek a
prébaﬁéemrﬁl és az atvizpsgAldstdl Telvett jepyzb-
kidnyvekben foglal* aknak;
b/ A v4d5 4s blztonsigl berendezések hatdsdnak Telil-
vizsgdlata;
¢/ a prdbamenetnek terhelds ala*tt t8rténd lebonyolitdsa,
A munkdk terfilete azonos az id0suakos 4tvizsgdldsndl
/3.alatt/ felsorolt munkdkéval.
A munkdk teriilete azonos a folyé Javitis kBrédben /4,
alatt/ viégze +t munkdkéval,
4 munkdk teriile te azonos a kizepes javitdsnil /5; alatt/
végzend5 munk4dkéval; ezenfellil még a kBvetkezd munkét

kell elvégezni:

a/ a sajts dtvétele a miszaki Atvétel elfirdsainak me -

felelfen.




3. BRALLITAS0K 38 JAVITLSOK

A g8p lizeme alatt Jjelen*kezhe*nek olyan mitkhddsi zavarok,
amelyeket a gdprészek helytelen beszabilyozdsal, egres
elemeknek kopdsa, wvagy esse*leg a helytelen kKezelds ds fize-
meltetds okoz, A hibdk gyors megdllapitisa dg azok elhd-
ritdsa megdvja a saj*dt a meg nem tervezatt ledlldsoktdl,
ezenfellil szava*olja a nunkabiztonsdg és a nunkahigiénia
megfeleld feltdételeit,

A TIT. *dbldzmathan el vannak sorolva azon az Hzemzavar—
jelenadgek, amelyek a sajtd iizemének folyamdn jelentkez-
hetnek; a tdblézat ezenfeliil tar*zlmazza az Hzemzavarok
okalt és elhdritdsok mddjdat.

A IV. *4bldzatban olyan tipilkus beszabilvozdsok wannak k-
zhlve, amelyek garan*dljék a gén berendezésgek teljes -

zambilztosasdgdit.

TII. tAblézat

1, Foiyészdm

2. Az fizemzavarok jelenségel.
3. Okok

4. Az lizemzavarok elhdritdsa,

1. folydszdn

oo
el

lebegS hajtds villanvmo*oria

- *tul wvan terhelve

-~ nem miik8d+tethe +5

~ ledll vagy lassan JATr *erhelés alatt

3. a/ A csigahajtds mozgdsi ellendilldsa tulsdgosan negy.




B

b/ A golydscsapfigy berdgddott a hidnyos kanés niat,

a/ ellendrizni kell a biztositdkat

b/ Bllendrizni kell & feJ olajtsltdsdét éa a kenéa-
tartdlyokat. u*dntsl+ésr6l kKell gondoskodnl.

¢/ ellendrizni kell az olaj Tajtdjat

d/ falill kell vizszdlni és ba kell 4llitani a kend-
gzivattyu 4kszijdnak feszitettadgdt

e/ meg kell vizsgdlni, vajon a szivattyu gz Alll t-e
olajat a golydscsapigyakba

£/ feliil kell vizsgdlnl és meg kell tisztitanl a ken5--

szivattyu vékuumtslesérét,

oD

2. folydszim
4 fej melegszik. A tartdlyban 1lévd olaj mért héudr-
séklete meghalad jn n kﬁfnyeze*i himérsékle=ndl a
40 ¢ fokkal magasabb hdmérsékletszintet.
A munk aciklus nem megfeleld. A sajtolds +tulsdgosan

hosszu ideig tart,

. Meg kell hosszabbitanl az eg¥es mﬁvelefek kzB4tl 1d6-

tartamokat vagy minden 2 fizenbrdt kivetlen 15 perces
sziinetet kell Dbeik*atni, vagy médositani kell a techno-
14214+ az alakitdsi el jirds meggyorsitdsdval, a matrica
xilendi+ési szdgdének megnagyobbitdsAval vagy az olaj~

nyomds fokozdsival.

3, folydszén
Lgyenetlen vagy nem teljes tolattyu- vagy 18k6fe -

18ket,
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3, a/ A hidraulikus berendezés helytelen Atvezdrlése.
b/ A szervomotor-alkatrészek tulsdgosan nngy moge

gisellendlldsal,

4. a/ A hidraulikus berendezés elvl vézla*a szerint
feliil kell vizsgdlni az elosztdk egyes elektromdg-
neselt a nyomdgombos vezérlés sordn, valemint
meg kell vizsgdlnl a kézl vezérlést az elektro-
midgnesek megnyomdsa utjbn.

5/ Abban az esetben, ha az lzemzavar-okozdit a meg-
411lapi*4s szerin* nem villamos teriile tre esnek,
az fizemzavarforrdis abban kereshet3, hogy nem
keril sor az elosztddugattyuk végiig érd mec-
hanikus Atvezdrlésre. Innek okal az aldbblak la-
he*nek:

-~ mechanikai ellendlldsok
- a vezérlinyomds hidnya,

¢/ A szervoeloszt$ leszerelése utén a vezédrlbnyo-
méssal terhelten fellil kell vizsgilni az ola jat-
folyhst,

d/ Ki kell szerslni az elosztdt és el kell hdritani
a machanikai ellendlldsok ok#ét,

e/ Abban:'az esetben, ha a fenti intézkeddések ered-
ménytelennek bizonyulnak, ki1 kell lenditeni a saltét,
le kell szerelnl a szervomotort, tovdbb4 meg kell

eziinte*nl az ellendllds okAt,




2.

3.

e SR

4, folydazin

A vezérlisziva‘tyu mo*orjdnak miksSdése utdn hi-

Anyzik a nyomds,

a/

b/

cf

a

2/

A s8zlvattyu fafgéﬂi irdnys helytelen.

Nyitva van a zdrdszelsp /idsd a ¥I. rajzban az
53-mal Jjalzett alkatrészt/.

Megrongdlidott a *ulfolydszelep /a VI.1l. db=
réban 42-es és 43-as jellel jelBlve/.

A csivezetsk eltdrt, vagy a ocsSkBtés megoldddott,

A feszmérd megrongdlddott,

./ /a 3a. ponthoz/: fel kell cserdini a villanymo*or

cgatlakoztatd verae tdkelt.

b//A 3b. ponthoz/: zdrni kell a szelenet.

¢/ /3c. ponthoz/: relil kell vizsgdlni éz esetleg

ki kell ecgerdlni a szelaepet.

d/ /o 3e.pouthoz/: el kell hAritani a meg4éllapltott

szivdargdst, illetileg folydst.az illet calvegzetdk-
darab kileserdldse u*jin vagy 2 calkstds Bsszecsa~

varozdsa utjdn.

e/ /A 3e. ponthoz/: ki kell cserélni a feszmérst.

e

5. Tolyéezdn

A vezérld szivattyu motor jénak kikapesoldsa utdn

a nyomas haladék*alanul nulldra csBkken,

a/ A hidraulikus akkumuldtor /a vI.l. dbrdban 52-vel

Jellve/ kisiilt a membrdnok t8résel wagy a ghzsze-

lep tBnitetlensége miatt,




v/

4, a/

b/
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A hidraulikus akkunuldtor nitrogénnael a tule
folyd szeléppel bedllitott nyomdsndl noagyobdb
nyomisra van tlltve,
/A 3a pontﬁoz/: Telil kell vizsgAdlnl az akku~
muldtor miiszaki ﬁlhapofét; a szﬁkﬁéghaz képest
nitrogénnel utdntsltést kell végévni vagy a

megrongdlddott nlkat* résveka* k1 kell cmerélni.

/A 3b. pon*hoz/: Meg kell mérni az akkunuldtorban

fenndlld nitr ogwnnvomés+ A3 szﬁkség esetén osbk-

kenteni kell a nyomést.

6, Tolydszam

2. A vezéflﬁfpjek njaméaa hatdstalan.

3. a/ Nincs febziil*ség az elektrondgnes— és szervo-

b/

c/

elosz+9~*ekarcsekhen. .

3@ripod0+? a szarvneloavf5—+ea+ben vagy az él-r_
ogz tdban 1év3 tola*tyu /az elektromdgnes-tekercs-
ben 14vd fesziiltadgnek 24 V-0t kell kitennie/

A hidréﬁlikus;berendezése nem negfeleld hatéau.
/A 3a. Donﬁhozf: Felil kell vizsgdlni a villamos
herendezdés mikdddsét, meg kell Allapitani a kBz-
vetlen okot, majd a hib4t el kell hdaritani.

/A 3%, ponthoﬁfz felil kell vizsgdlni nz elosztdt
48 a sziiksdghez képest bejiratdst kell viégezni,
vagy ki kell eserélni az elosz*ét.

/A Bc. ponthoz/: ugyanazt az é&vizsgéléat kell

elvédzezni, mint a 4, és az 5. folydszém esetében,
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7. folydszinm

2. A sajtétola*ttyu gyorshozzidllitdsa nem All ren-

delkezdsre,
3. a/ A szivatiyu nincs nagy szillitdsi manﬁyiségre
dtvezérelve, anivel kapesola*ban az aldbbl okok
4llhatnak fenn
--aa/ a szivattyu vezdérlftolattyuja /ldsd a VII.
6. A4brdban a B3-as jelll alkatrészt/ berd-
gddot+t

~-=bb/ elszennyezddtek a vezdrlitolattyu hilvelyében
16v8 nyildsok, és ez lehetetlenns teszi a
nyildsokon /VII.5. Abra, B84-es Jel/ vald

AtAramldgt.

~--cc/ berdgddo*tt a azivattyu tulfolyd szelepe.
b/ Megrongdlddo+t a klsnyomdsu szivattyu /a for-
gddugattyus - szdrnylapstos = szlvattyu/:
--dd/ berdgddtak a szArnylapitok a FTorgodrész
hagitdékokban, az ola] szennyezettsdge Tolytdn,
~-ae/ megrongdldédtak és megszorultsk a szdrnyla-

. phA*ok a forglrész-hasitdkokban,

4. - /a 3. aa/ ponthoz/: felil kell vizsgdlnl a vezérld-
tolattyu eltoldddsat, Be Jdratdst kell végeani,
~/a 3.bb/ ponthoz/: el kKall +dvolitauni a szehnyewddd-
seke *
~/a 3,6d/ponthozn/: “eliil kell vizsgAlni a tulgolyd-

szeled eltollddait,
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/a 3.dd/pon+hoz/; le kell szerelni a sziva*ttyut és le

kell csavarni a forgddugattyus /mzﬂrnylapdtos/ 821~
vattyut, Fellil kell vizsgdlnl a szdrnylapd*toknak a
forgdrdsm-hani+dkokban +3rtént eltnlddésdt, tovAbe
bA meg kell vizsgdlnl azt is, vajon agyeznek-e a
szirnylapdtokon és a hasitékokban feltlintetett szé~
mok.

azliks dz esetén bsjdratdst kell vépgezni.

- /a 3.ee/ponthoz/: feliil kell vizsgdlni a szdrnylapd*ok

mindsdgd+,
Ki kell cserélni a megrongdlddott, sériil* szdrny-
lapdtokat,

Be jAaratdst kell végezni.

2.

8. folydazdn

A sajtétola*t*tyu gyorshozzddllitdea csupdn a tolattyu
lagsu eltoldsa utdn k¥vetkezik bae.

Ugyanaz, mint a 7. folydszafu 3. pon*jénak a/ alpontja
esetében,

Lésd o 7. folydszém 4. pontjhdban foglaltaknat,

9. Tolydszénm
Az aBtoma tikus cikluaban, miu*dn bekdvetkezik a to-
lattyunak a nyomdsfeloldds ellendlldsilg vald el*oléddsa,
a *olat*yu nyomban visszahalad az alsd 41l1ldsdba /ford.

Jeayzets: az eredetl szbveg egészen zavaroa/.




- B0 e
3. a/ A villamos berendezés hibdsan mikAdik,
b/ wegrongdlédott q vI.1. dbrdban 5%7-es szdmmal
JelAl* nvomdsreléd
- aa/ el*drt a reld mikrokap8sold ja
~ bb/ berdgddot* a relddugattyu
4. /aBa/ ponthoz/: fellil kell vizsgdlni a willamos
berendezdst, ieg kell 4llapitani a kBzvetlen oko*.
A hibdt el kell héritani.
~ /a 3.b. aa/ pon+thoz/: ki kell cserdlni a mikro-
kapeaoldt
= /a 3.b.0b, ponthoz/: el kell hari*ani a berigs-
dés~, |

sejaratdst kell vépeant.

10. folydaszdn

. A mixdudsi hatisgyukorids sorrend je heiyteien az auto-
matikus oiklusban, A kavesolds végalldsa nem egyvezik a
Kiinduldsi Alldssal.

8. A viilamos verendezés mikBudue Liibas.

4, Felill kell vizsgdini a villamos berendezust, gl kell
hdritani a hipbd+, Mindenskeliltt nz utkapesold miikBadsét
kell megvizsgdlni.

il, foiydgezdm

2. A sajtotolartyu lagsun @05 08
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3. a/ Az akkunuld*or teljesen kislil az aldébbl okok
valamelyike folvtdn,
~ aa/ a nitrogén eltdvozik téuitetlenségek folytdn.
~ bbb/ a membrin eltsrt
b/ Rogazul miksdik a vezérlfberendezds tulfolys suelepe:
- aa/ A *tulfolyd spzelep dugattyuja "fligeve® nmarad
A% olaj szennyezettsdge, vagy a *ulsdigosan magas

ola jhdmérsékle* miatt,

4. a./ /a 3.a.ponthoz/: ld4sd az 5., folydszén 4.a. pon* jét+/
b./ /a 3.h. ponthoz/: a sajts 41llapo*dt hideg 4llapothan
Telill kell vizsgdlni.
/a 3.b. aa/ ponthoz/: a tulfolyd szelapet neg kell

*isztitani,

12, folydszén

2. A sziva*tyu mitkddése *ul sdgosan zajos. ¢
3. a/ Levegd van a berendezssben, tulsfgosan alacsony a
tartily olajszint je.
b/ Lédsd a 7. folydszdm 3.b, pontja+,
4, a/ a 3.a/.ponthoz/: olajat kell utdnatBltent.
b/ ldsd a 7, folyédszdm 4. pontjdban a 3.dd. ponthoz

43 a 3.ee. ponthoz *artozd meglegyzdseket.

Iv, tdbldzat

1. ¥olydaszdm
2. A beszabddlyozds mdd ja

3. A beszabdlyozds elvégzdsdnek mddja
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4, Megjepyzések,

1. folydszdm

2. A Tomotor ékszijainak feszitése /ldsd a VII.4. dbrat,
3., A 9l-es jelil anyAt mesz Xell oldani.

A 98-as jelll anya segitadgével ki kell lenditeni a

motort,

A 91-es jelll anvyat meg kell huzhil.

4, | szljak megengede** meghosszahbltdsa 4 =0t tesz ki.

2. fnlyészém.
2. 4 kenSszivattyu ¢ékszijainak feszitése /ldsd a VII.
4, ébrﬁ*/r ‘
3. Meg kell oldani a hildraulikus 7eazntékek k¥téselt,
Meg kell oldani a 93-as Jelil ecsavarokat.
Auddal mouositani Keili a smivm®byudildst.
Meg'kell huznl a 93-aa csavarokat,
Meg kell hajlitani a vezaetdkeket éz fel kell csavarozni
a kiitdsekat,

4. A szljak megengedet* meghosszabbitdsa 4 -0t *esz ki.

3. folvdszdm
2. & Telsl matrica mozgdsndd jdnak bedllitdsa,
3. A 94-gs d3 95~-8s Jelll kdzikart "O" 4lldsba kell vinni,
A 96=08 jelil rforgatdgombbal az alsh muta*dberendezés

mutat§jat 0 Alldsba kell bedllitani.




Az V.2, diagrambﬁl le kell oivasni a felsd mutatos
miazer muta+tdjdnak azt aw 4114s4t, amely nmegfelel a
kivdlagztott mozgisnak.

A 0Z~es Jelil Torgatdgombbal a felsd mu“atlds milszer
mutatdjat a kivant szighe de kell d1li*ani,

A D4-es vagy a 95-Bs kézikart a vilasztott mozghs—

nak megfeleld helyzetbe kell winni,

4. amennyiben nehézségek mutatkoznak a fogaskerekek bhe-
kapesoldddsA* illetfen, kinnyedén rorga*ni kell a
97-es Torgatdgombo*,

4. Tolydszén

2. A tola**yudllis® mutatd berendezés bedllitdan;
14sd a YIT.5. Abrit,

3. Minden szersxﬁmvéltés @lS8++ a jobbholdali *ola**tyvu*

0 4114sba kell vinni, a 98-as jelll forga tégonbbal
vald forgatds utjén.

4 *olattvukat el kell tolni felfeld az HrtkBzésig,
miutdn meg*drtént az alsd és a felss tdvsartd gyil-
piiknek a munkatérbe vald bespereldése, A 98-as jelll
forgaﬁégoﬁbbal a mu*tatdas miszer jobholdall tolattyujit
olyan Alldsdba kell leszitllyeszteni, anelynél a 99-es
jeld 7épbllaskancanld dtkapesoldédik /foraité jegyzete:
ennek a mondatnak szBvege teljesen zavaros /.

L mutatd tolat*yuja még az osztds 1l-3 jele alatt van
/az 1dSrelével bedllito™t 1d5*artamnak megfeleld

saj*téut/.
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4. A mutatds milszer a tolattyu végdllitdsdt 40 nm-ea

uton regisztrailja.

o

«

4, OTTHULEN 2 LMSZEH RS

V. tdoldzat

folySsasn
aiaraelvénvesoport
A 828reies 88 A leszereids végrehajtasa

oG jedyassnk

1, folydszam

2. Hajtds /VII.3. és vI(.4.4bra/.

3., Kapcaoldmii,

L.

&
4

Yer kell oldani a 150-~as jeill anydt.

wal kelinfﬁggeszteni A 8SzekKrdnyi vagy fif Keis
rdnagsztanl éa Sengeliylrinyban el keil toini.

A 101~e8 63 a LOZ-¢8 csavarok iecsavarisa utdn

le Keil venal a mutatd-milszarszekrdnyt.

A 103-as Jelii asa?qrok megoidisn utdn le kell

venni a Tedelat,

A Lod-es 46lil esrvarok ieecsavardésa utdn le keil
venni a esapdgyfedele*,

A csapigyanya megolddszsa utdn ki keil huuni n csapf-

gyakat 23 a tengelvekat,

vsigaha jtas,

L

A 106-8Bs jelll csap segdtaugeTel Keil eresztenl awm
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olajat. Lasd a ¥II.4. dbrds,
2. Le kell kapesolni a motorrdl a villamos veze tékeket.
3. Le kell huzni az dkszijat,
4, Le kell vennl a motort a lemezzel egylitt, mégpedig
a 106~0s jelid esavarok megolddsa u*jdén.
"&. Le kell venni 4 hidraulikus vezetdékeket d8 uz olaj-
*tartalyt a 107-es jell ecsavarok megolddsa utdn; 1dsd
a TIT.4, dbrat,
6. WMeg kell oldani a l08-as tScsavarok anydit, ldsd a
¥IT.4. Abrdt,
7. Be kell csavarnl a gyiirila csavarokat, be kell he~
lyezni a kStelet és felfeld kell emelni,
8. Le kell venni a 109-es és a 1l0-es Jjelll fedeleket,
9. HMeg kell oldani a 1llwes jelll anydt,
10, A teste* a *engelylrdényban +8r+énl elmozditds u%jén
la kell venni.
11, Le kell venni a csapdgyfedelet, Le kell wennl a osipgdt,
2 csigakerekeket 43 a esapdsyat.
A Telszeralést forditott gorrendben kell elviégezni, killdn-

leges figyelmet foprdlitva a *Bmitdsek helyes beszerelésdre.

Lav]

2. folyészém‘
fgzmervomotor, L&4sd 4 VII.2., a VII.4. ém & VII.O. Abridkat.
1. Le kell vennl a kenlszivattyut,
2, Le kell kapesolni o villumos éz a nidraulikus vezetdkeket.
3, A szervomotor e¢lillsd viédblemezdt, a sajté relfogdbe~

rendezdésst 48 hdtsd usztalit le kell wenni.
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4. & reteszald csavarokat /a teatet az Allvédnnyal egylitt/
ki kell ecsavarni.
5. A rigzitfosavarokat /aﬁely a testet az dllvdnyhoz
rigziti/ le kell esavarni.
6. A szervomotort rd kell skasztanl a darura. A sajtdt
vizszintes helyzet+be kell vinni,
7. Blztositdst kell végezni a 112-es jelt retnszels-
ceavarokkal, ldsd 4 YIT.4. dbrat,
8. Le kell wvenni a mutatds miszert n 1l3-as Jjelif /VIL. b,
fora/ rogzitdcsavarok lecsavardsa utén.
9. Lo kell csavarni a 1lld-es anydt.
lo. Xi kell venni tengalylrdnyban a szervomotort,
1l. a4 tola*tyut ki kell venni a hengerbBl.
A7Z Bsszeszeralésndl kilBnlegen Tigyelmet kell szentelni

a *timitések helves beszerelésdre.

4. folydszén
2. Fej /ldsd a VII.1..Abrdt/.
3. 1. Le kell venni a hajtdmivet az 1. folySszémndl
kzB8ltek szerint, |
2, Le kell wvenni a2 szervomo*ort g 2, folydszdmndl
k#8251 tek szerint,
3. Le kell csavarni a 115-#s Jelil cmavaroka+t és le
kell venni g tengel ykapesold-alkatrdsst,
4, Le kell esavarnl a 1l15-8s Jell ocaavarokat ds le kell

venni a horddgirgds csaphgyat.
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5. Le kell ecsavarni a 1l7-es jeli anyit és a 1iB-as
Jeld kBtdseket, *ovdbb4 le kell venni a goly da=
csapdgyakat,

6. Ki kell huzni g 119-es Jelll matriontestat,

7. Le kell csavarnl ds ki kell huzni a 120-as csapisy
kend viégdarabjsd* ds a 12l-es Jelil blztositdszeget.

d. Ki kell venni a 122-es Jelil golydsesapdgyat,

5. BRIARATAS i JAVITC KaRBANTARTAS UTAN

A kiizepas 43 a nagyjavitds utdn a be jaratas a Milszalki

Itvétali peltdtelekben foglalt utusitdsok szerint tHp-

ténik.

6. MUSZAKI frvimeL A JavITs KARBANTARTAS urdn.

A kBzepes Javitds ds a nazyjavitds utdn el kell végezni
8 sajtdnak a Miszakl ALtyvétali Feltételekben foplalt .ren-—

delkezdsek szerinti dtvételdt /a sajt6 ellendrus kértydja/

VIII. KIBGESZITS DOXUMBNTIMOK

1. 4 DOLOOZE KUMIm33408T A HUNKA MEGKBZD R3S Ll

F

5/ 1 kell vizagdlni a munkahelyet éas a gépet.

b/ Pelfil kell vizsgdlnl a szerszémokat és mog kell 6lla-
pitani, vajon a tivtartd gylirik Mmagassiga megfelel-e
az adott szorazdmkészletet ille +8en me ghlatdrozott ma-
gassdgnak, : '

¢/ ¥eolil kell vizsgdéini a véadhurkolatok rigzitettadgdt,

d/ .. nélkiilszhe*s tadrgyakat el kell tdvolitani a nunka-

tariletrsdl,
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e/ Felil kell vizsgdlnl uz olu/szintet a hidraulikus
48 a kenlberenlezésben. |

T/ Meg kell vizsgdlni, vajon a vezdrldberendezések
vesllitisal megegyeznek-e az dppen megmunkdlandd

munkadarabot ille t0en meg4llapd*tott hedllitdsokkal.-

2. A _DOLGOZC KOTELESSIGNT A MUNKA_ALATT

a/ Az egyes s8ajtold gépl berendezéuck Bsszes dszlel-

hetd hiddit, vagy helytelen niikdddcmdd 4t haladdék-
*falanul Jelenteni kell a felet*teseknak. K4lénSsen

figyelni kell arra, hogy a gép munkdja =pyenletes

(428

5 helyea legyen, tovibbd, hosy a hidraulikus be-
rendazés timitettsdége mealfaleld legyen.

b/ Tilos benyulni a folattyu munkaterdbe.

¢/ A munkatariletrSl el kell tdvoli*ani a nélkillBzhetd
tdrgyaka t,

d/ A dolgozd minden olyan alkalommal, amikor a munka-
helyet ~lhagyja, ki*teles a gép vezdérldherendezdéss +
kikapesolni.

e/ Minden olyan dolgozd, aki = 28n kezelédsdval van
foglalkoztatva, kbteles megismerkedni a biztonsdgos

munka €8 kezeldsl eljirdssal, és kBteles az emlitat+t

el jdrdshoz feltétleniil igazodni.

.

S. A _DOLGOZC KO™INSSIGET A MUNKA BEFBIRZISE UTAN

a/ X1 kell kapesolni a villamos berendezdést éas terhe-

lésmentesiteni kell a hidraulikus harendezdat,
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b/ A gipet 43 a munkahelye* gondosan meg kell *tisg-
titani, illet5leg ki kell takari*ani és az Hanzesn
nélkill#zhe*d *drgyakat el kell *4Avoli*ani a munka-
helyrdl,

¢/ A nmunka alatt dazlelt minden hibat és hidnyossdgos
Jelen*eni kell az el81j4rdknak /feletteseknek/ és

a kivetkezd miiszak dolgozdinak.

WMindazon fizemsziinetekdért és balesetekért, amelvek oz
utasitisok, 1lletSleg ajdnldsok fimyelembeviétalének el—
mulasztisa Tolytén kelae*keztek, n felellssdmet az adott

munkahelyan foglalkoz+atot+ dolgozd viseld.

1. A HIDRAULIKUS BURINDRZAS LMTRASA

A PXW 1004 tipusu sajtd hidraulikus hajtSberendezdsd+

a PLN-3b tipusu ké+fakoéa+u nidraulikus szivattyn tdp-
ldlja, Az elsd fokozato+ a Pl szdrnylapdtos szivattyu

alko* ja, amely napy sz4llitdsi memnyliséggel szoledil, nig

a mdsodil fokoza*o* a P2 buvdrduga+tvus szlvattyu alkot ja,
amely kis s24111*4sl mennyisduogel azolgdl. A szlvattyutestbe
bedpitett szelepkapesolds panwoskodik a suirnyvlapdtos
szivattyunak firesjdratba vald vezérlésdrdl ukkor, amikor

a kupesoldsban lévS nyomds = méghafdrozoﬁt szintet, neve-
zetesen a kb, 15 kg/cmz—es értéket meghaladja, Tz a tolattyu-
hozzAs1lli+4s befe jezése u*dn, valamind azu*dn tir+énik,
miutdn a felsd matrica érin‘kendsbe keriilt a Péltermékkel.
Az RLl, R&, RS hidraulikus hdrompontos elosz*$k kKapesoldsa

gondoskodik minden egyes SnniikBdd eiklus eagyniat kbve td




e

hatdsmdd Jainak kivdl+tdsdrdl, igazodva a hidrauvlikus
sémiban foglalt +4blizathoz. A hidraulikﬁs elosz tdk
vezdrldse az 1Rp, a 2 Rp, a IRp szervoelosztdk u+jdn,

ez utdbbiak vezérlése pedig az mil, w12, 1wl és =22,

n3L, w32, elektromdgnesek utjin *Hrtdinik, amelyeknek 41~
lapo+al o *d4dbldzatban is kézBlwe wvannak. A kapesolds
bedllitdsa a 2pl Tulrolyd szelep utjan /lésd a di-es

jeili alkatrdészt a VI.1. tdabldzatban/ tértéenik, négpecimg

a kapesoids munkanyounds dr+ékdvel. A ZDP2 szelsp /43-as
Jelil slkutrdaz a VI.1l, 4brdban/ hatdrozza nmeg a hidraulikus
berendezés maximdlis nyomdsdrtékét a munkadarabnak az alsé
matricdddl vald kilBkésére vonatkoztatva, A PB nyonig-
relé /57-es JelH alkatrész a VI.1l. Abrdban/ akkor ad

le jelet a villamos vezérldberendezésben, amikor a hid-
raulikus berendezésben fenndlld nyomds bizonvos negha-
tArozo*t értdket mepghalad, Az emlitett rélé nikdddsbe-
1épése utdn a kezeld elengedheti ezV.l. dbrdban szerepls,
39-es Jjelll nyomdgombokat /ldad a munka hiztondgdval és a
munkahigiénidval foglalkozd fejeznt 3o. pontidt/.

42 Ak hldraulikxus akkumuldrort /ldsd a vI.1l. dbrdban az
S2-es Jelll alkatrdszt/ a PZ Topaskerdkazivattyu +4plalja.
Az akkumuldtorberendezés nyomdsdt a ZPd1l egves wagy kettds
tultolyd szelep hatérozza meg /lésd a VI.1. dbrdban az
58-ns8 Jeld alka*trdsz*/,

A 70 zérészelep /53-as jellel jelBlve a vI.1. Abrdban/
teazl lehetdvé az akkumuldtor kisilitését, azaz az olaj

taljes kiliritdsds,

T S R S I A
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Az akkumvidtorberendezds milkdddse Tolytdn v4lik lehet~
8énessd:
-~ a2 nl, Rz; RS elosztlk Atvezérlése, az irr, 2Rrp, 3RP
8zervoeloszték igdnvbevé+eldvel
- a *tola**yu és a 185klfe) sillyesztdse annak folytén,
hogy kizvetlen BsszekbBttetds 41l fenn a tolattyu éa
15k8fe j-dugattyy feletti téradgmal.
- a 18kéfej ki*oldsa, annak rolytén, hogy Ssszekd ttetds
A4ll fenn a 18k8fej-henger &s az akkumuiﬂtor kizBtt,
az R3 és a2z R4 el 0sztdkon keresztiil /péiddul a nI7T.
BOMITES" kiinduld 411dsndl.
A% Fl és az ¥2 sziirfk szlirik az olajat a szennvez8dések
eltdvolitdan végett, mig a Mal feszmiérd /46-0a jeld
alkatrész az V.1, dbrdban/, a Ma2 Teszméns /48-as Jeld
alkatrdsz az emlitett dbrdban/ és a Ma3 feszmérd /47-eg
Jelli alkat*réaz az emlitett Sbrdvan/ mddot adnak a tolattyu-
ég 18kSfe J~hengerben, walanint az akkunuldtorberendezds ben

fenndllé nyomds ellenbrzésére.

-

mpus: MUSZAKT UZBMILTR ™SI UTAaTTis 57.

PX¥ 1004 Levegbmatricds sajtold /sajts/ oldal

Hyomdsellendrzdkdrtya

Tipus: PXW ~10085 gydrtdst szam: 71136 A gydrtds éve:
Meurendels: HP, : ISSUasT

A 828111t4s éve: /J9VC .




1o DARMMSTERSK wisid SUSKING 2. A_SMJTOLAY ViGRIHAT TASA

1nlantyu15ket—méret

et oo 0

A lebegdsek szdma

.. 150 [pers!

A DlitykSk ds az utkape s0ldk

hatésgyakoriésa

o Meglelels T
A nyomdgszadilyozd mﬁkﬁuése
.o Megleleld, L
A vészkapcaoié miikBdése

IS .Msaqﬁe\e.@? e

Megjegynds: A gyarvési ao-

kumenvicidnak new megfeleid
Anyagok fellinszndidea és
Kivitelek alkaimazisa ese-—
*én, az eitérdéseket n 7,
pont szZerin®t Tel keli tHn-

tetni /fora. jegyzets: a meg-

Jernyzes subvege igen zavaros/,

;.5.

36J ARA TA
A 8ajtd vejdiratisa kézi
vezdirldédssel, az aldpbi

F ]
idoTartam alatt: ’C)Dﬁi

Mec fefolL,

4. TORHBLESRS PROBAK

A 8aJ30 terheiéses proébai
.20..(52‘&’5.11 A* Tartottak, -

A proéhaiizen eredménveinek

srtékelsse: Meafel/d .




5. A _VILLAMOS BURINDRZSS FPULULYIZSGALATA

Teljes villamos felszeralds, vepetékekkel &a pzerel-
vényekkel, a k3vetkezd ndvleges feszliltasdgndél ., . . .

A motorok ellendrzdse a apeoirikdeidval 65 a bizonvla-

fokkal vald egyezés smempont J4dSL.

3émabell HMotortipus A motor Frek- Bilzony- Megjiegy-
. gvartasi Ve n- lat zépek
megzjelsldéds szdma cia sz
l. 2. 3' 4:. b‘ 6- S
M1 SZJe 64b
M2 3%Je 56b
M3 878 lda-

wese.

A villamos szekrény ellenfrzése a felszereldsi Jegyzdkkel,
a megrendeldssel és a miibizonylat*al vald egyezdés szenpont-

JAavol,

-

suekrény A szekrény A vezdrlédsi 10 v - ilibizony- Megieg:

*ipus gvirtdsi tdpdran delen; lat azd~ zédsek
szdma frekvencidja  "a" De- ma
I, és Teszil t- 411144~
sége 51 *are
. tomdny

AZ egyéd késziildkek és berendezések ellendrzdase a felsze-
relési Jegyzdkkal, a megrendsldssel éa a nithlzonylatokkal

vald rmegegyezds szempont i4hoL.
v al

SR B0 T T M 2 TR
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e e

3dmabeli A késziilldk A kéazildk Feszilltsdg Milbizony~ Weg-
negjelh- tipugs v. berende ds frek- lat széd- Jegy-
1lés . %és szina vencla na zéatﬁ

S

Az Aramerték ellenSrzése.

sémdban szerepld Maximdlis Aramtelivdtel

motor megjelilds *terhelés nélkill "pA" Tarheléssel L

i Hotorjirds terhelds {zen

nélkul

Szivattyuk tulfolydsos tzenm

P4
mikBddse
3 ' szivattyu
t81t1 az
alikumuldtort
A 8zlgetelds ellenfirzé e
Induk*or- PéAramksr /ML/ AramkSr fi1l/ széma
fenzilltaég :
) a s8éma azerint
500 ¥ " R=0 R=3 R=T 50 g7 mp '
Induk tor- Tidrankér /u2/ ﬁramkﬁr'/mz/ ézﬁMg”

feszlil tség |

8 sima szerint

R=0 R=8 R-T @=0 §T T-0
500 v




Q"* S\e-lc)rvOmos Eere_wd_ezéseb, bewd rdie. ex mﬁé"" lefl Gaeud

S‘O\“&-‘«k b edduwil .
ATe. ou. g0

- 75 -
Induk tor- Pédrankdr /M3/ iranksr /M3/ széna a
Tesziil tgdg géma szerint
B=0 R=3 ReT 850 8T M0

500 v :

6. NORMALIS /S8TANDARD/ TARTOZIK

7. MEGTRGYZESEK ;
SLBREL S MUSZAKT ®LL NG RZ VALLALATIERE T38 5
Szereld: fivevd

. ° - . . . . ) - ] (] . " ] [ v . . . " -Kelﬂtci. qlg'?

A motorokra éms a villamos A sajté ellenSralb-kirtyna

berendezdsekre vonatkozd az Atvevd részére n saj-
miibizonylat csak oz expori- téval egyiitt klaegdezits
sajték esetéhen esik Lolill~ dokumentumként szél;i?angé.

vizsgdlat ald

— . : ]

AZ APPARATANSPEZIFIKATION /készlilékspecifikdels/

-edmi 13 oszlopos tdAblézatban foglalt kifejezdsek
lgmertetéae
¥lektrische ,susriistung = villaomos felsperelds

TY¥ P PRW100A « PIW 100OA tipus




- T8

bersichtsschaltplun « dttakintd kavesoldsl terv
Auftrag armegrenualéa [meghizis/
S*tiekanzahl = darabszdn Belte 1 = elad oldal
Ausriistungsliste = Telszereldsi Jegyaék
Lis*e der bel Presss befindlichen ADparaten = a gajtd-

nél 1évS készilékek /felazerelésakfjegyzéke
Betriebsspannung = tizemi fasziiltség

Frquenz = frekvenceia

Az 0sziopok felirdsa a szdmjelek sorrendjdben:

1 folyészdin

el

‘meg jeliBlés

3 & késalilék mepnevezdgs
4 tipus

5 miigzaki adatok

6~10 aarabszdm

1l a pgvarté vdllalar /fodg/
12 suly

13 meglesyzések

Az 1,7 és 3, oszlopok ismertetdse:

i. talpas, kali‘*kds forgérészii wotor

2

peremes, kalltkds forgdrészii motor
3. Deremes, kalitkds forgdrészii motor
4. *alpas, knlitkds Torgdrészii motor

9. peremes, kali*kds rorgdrészii mortor

6. peremes, kali'kds torgdrdszi motor
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31.

R o 2P

hirompdlusu kapesold

végAlldskapesold tokkal
mikrdé-végalldskavesols, tok nélkiil
kézivezdrlési goud [ziid/

kizivezerldsi gomdb /piros/

gbrbekapesold programmal, a PXYI00A A.0B/I rajs szerint

Iadreld

vezdridgombd kulcesal

vezéribgomb, federt /a8ld/
vezérldgonh, kidilé

vezérlégomb, fedett /z81d/

jelz814mpn izwdval, 220 v-hoz /felidér/
kéziveudérld gomo /piros/

kapoesléce

ndrompdlusu kontaktor

hérompdlusu kontaktor, hirelével

hdrompélusu kontaktor, hdrelével
hérompdbiusu kontaltor héreldvel
licencreld

licencreld

eavnfdzisu transzformdtor
exyfAzisu transzformdtor
egyfizisu *ranszforndtor
szidiciumegyenirdnyito
biz*osiféfoglalat

tartd az olvadd biz*ositdkhoz
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32, lomha olvaddhiz*ositd

33. lomha olvaddhiztoaltd

34, biz*osi+$ foglalat, fedett, 25 a
35. osavarkupak, 25 4
36. batdt, alsd, 10 A

37. olvaddbetét /olvaddébizmtositd/
38. Xkapoesldée

49. kapoecsléc

40. rézvezeték /fekete/

41. rézvezeték /fekete/

42. rézvezeték /fekete/

43. rézvezatdk /fekete/

44. rézvezetdk /fekete/

45, rézvezeték /zBld~sdrga/

46, rézvezetdk [uild-sdrga/

47. rézvencték [zBld-shrga/

48. rézvezetdk /z8ld-sdrga/

49. rézvezeték /piros/

50. rdzvezaték /z8ld-sdrga/

A tdbldzatban szerepls epyéh kifajezéﬁék:
U/min = ford. /perc

Produktion 1973 = 1973, &vi pyhrtis
Produk*ion nach 1973 = 1973, év uténi gyértds

Frankreich = Franclacrszés

In Polen hergestellt und flir sozialistischen Li¥nder
exportiert = Lengvelorszdgban gydrtva a szocialista or-

szdgokba 1rdnyuld export céljdra - —

*




w Ny
Catalogue 1971/72 mdition Juin 1971 = 1971/72-es
' ka*taldgus, 1971, Juniusi kiadds
Schweden = Svédorazdg
220 ¥ gpule Bereich 0,3 Bee + 60 gtunden = 220 V-os
fekercs, tartondny: 0,3 médsodpere t6l 60 drdig
apule = tekercs

Bxport kapitalig*ische lﬁndar; Polen und soxlalistische

Linder = +5kda export; Lengyelorszdz és a szocialista

orszédgok rdgzdre
Handelszentrale = kereskedelmi k#izpont

+ 3 /8/ stilek lose = 4 3 /8/ darab kiilsn beszeroletleniil

HegJeqgyzén n 24, 63 g 25, rolydszdnu té telhez:
Teljes kinematikai kivitelhez g vézlat: 3. 0n/D

REVid1%ett vAltozatu Kivitelhes a vézlat: 2.0m/I1.

A II. 1. jelil rajzban Bzerepld szivegrdszek a ceruzival
Taltintetett azdmjelek sorrend jében:

X 1. Zﬁmi+és

2. hatdsndd

J. kiinduld 411ds

4. tolattyu hozzAdlli+dsa

3. 1. sajtolds

6. 2. sajtolds

7. a8 tolattyy visszafutdsa, kilskdssol

8. a 18kdrud nyugaimi helyzete fels8 Alldaban
9. a 13k5rud vissszuﬁisa kiindulds! helwyzetbe

10, vézlatos bemutatds

i




11, bélyeg

13, tola*tyu gyiiri

13, 1BkOrud

|
14, az Rl - R2 - R3 eloaztlk dllamota /ldsd a hldraulikédra |
- |
vonatkozd u*asitdsndl kBzs1l+t vAzlatot/
|
15. tola**yuhenger, 3-as venetdk
16. a *artdllyal vald SoszekB*“etést blztositja fle*Bltds/
17. a szivattyuval vald BsszekBttetdst biztositja

18, 1lf4sd a 16-0snal kizslteke*

19. 18kSrud-henger, 4-es vezetdk

20. 1ldsd a 16-0sndl kézdltein t

. :
21. 148d a 17-nél kbzslteket . ' - e ?
2, 1484 a 16-ndl kézdli*eket

23. nyonds a tolattvuhengerben

24, mozeasi ellenﬂllasok‘eredméﬁyeként

25, Kieebb, mint anit a.zpl szalep meghatdrozott "
. _ : b

6. a Zpl szélap.élfal meghatdrozva /fulfoiyﬁs'nﬁpl ﬁl@al}-ii1i

27, nyomds a 15k8fej~hengerben | B

/Dingran 1 = l4sd az l-en diagramo*/

28. kisebb, min* a Zpﬁ-szalep altnl meghatirozott érték, vagy
az0n0s nzzal

2. a 7npe szeigp Al*al nmeghatdrozva /a tuliolyis a Zp2 Ufjén/

a0, tnlaéfyunyomés |

3Ll. 18k6re j-nvonis

32, tolattyusebesadg

—_—

33, *ulfolyds a 7pl utjdn




o4,
35.
36.

37.

38,

39.

40.

41,

mola**yu visszahalad

Mez Jamyzéaek

A Wkz mikrokapesold meg van nyomva

nnél az 41ldendl kerdl bele a £61termdk a na triecdda :
A hozz44111i+45 abhan az id8pontban kezdldik, amikbr

A 3ajtitastre rigaitett két vezérngomﬁo* megnyomJjuk,
A kisnvondsu szivattyu nagy széllifdmennyiséggel 8241~
li+ja az olajat a folattyuhengsrha : ‘ “ :
A nvomds n3vekoeddae azzal a hatdssal Jdr, hogy a kis-

nyoadan ezivat+yy étvezérlﬁdik a *ulfolyésra. Az

0laja* a nagynyomdsu sziva+tvu kis auélli*dmvnnyiség- ]

gel tovAbbitja a hengerde. 2 _

A vezdrligomdok nvomésé* ne g lahef 9$ﬁn*afﬁi ha
a Nyomis +u1nnmlkedik a Pc relé &1*&1 mnphatérozott
drrdkan, . ;
Az 1. sajtolds akkopr ér véget, amikﬁr 0 *ola*fyu megnlﬁ
ereli 2 mikrokapasold kar j44, 7 A 2
A WH1 kapesold r8vidrezdrdsa bekapemolja a prl 146~
ralét

A 2. sajtolds 1d5*artamé* a P?& 1dBreld hafdrozza :

mez, amnely relét a ygl mikrokapcsalé ‘kapecgol be.

;'2.'saj+oii alat ¢ kﬁvetke*ik be a *ermﬁk végsﬁ
alakitdsa, A z4ré sajtoldai azakaazban a Tola**yn .
a rigzitdgyipik u+Jén +@naszkodik neg a felilletdn,

A PTE 1d8relét a WE2 mikrokapesold nyoaﬁsa_kapcaolja
be. - |

—t

A WE mikrokapesold bekapasoléaénak 1d5tartamd+ a

<]

e reléd hatdrnzz 232 meg, -




D

i

42, Az 1d0aek a P70 peld dltal t¥prtdénd neghatirozdsa sze~

rint & renigzer visszakeril a kiindulﬁsi Alld sdba,

T TR Wl o e 70 4 bt T 40 1 o Lr—

4

A II.2, Jold rajzdban szerepll szﬂvegrészak a ceru-
zdval feltiin atet+ szin jelek sorrend jében:
1 <« 4 jelek alnt+d sz8vegrészeket 1ésa a Ix.l.rajz i~4
jele alatt .
1. sz2élinvonis
2. szdélnvomis

5]
6 -
T tqlaf+yu viasszafutdsa, kilﬁké3861 §;f‘ﬁ
8 kiinduls$ 4214s T
9

» 10, 11, 12: 14sd a T, 1. rajzndl a azﬁvegrémzeka? o e
12, 13, &3 10 alatt ‘ o :

14 -19 jfelek alnt+ szivegrdszeket 1d4sd a II.l.rajz azonos

szdmjelel alatt .

20 az akkumuld*orral vald Has“ek5+*atéaf biztositja

21 a szivattyural vald SsazekB4tetdst biz tna;tja

22 1lded a 20 alat+ k#iz8l*eket : : i e

B3 - 28 felek ala*ti szB8vemrdszeket 1dsd é.zz;l.'rajz -
azbnOS szdnjelel alatt o ‘ =

29, 30, 31, 32 jel alatt k8~61+ szﬁvegréazekat illefﬁen '
ldsd a TIT1.1. rajzban a 50, 81, 32 éa 33 Jel alatf

k5231+ekef

52 14sd a II.1. rajzndl a 34 azémjel alatt hﬁzﬁl*eket
33 Weplesvzdsek

34 A WK2 mikrokapcsolé meg van nyomwa.

A féltermék ebven az Alldsban a kihaladt 18%8feire keril,

( .







= 83 =

35 Lésd a II.1. rajzndl a 37. Jel alm** kBz811t azﬁvege? '

36 A nyomds nivekeddse azzal a hatdssal jdr, hogv a

kisnyomdsu szivattyu a tulfolydarn vezérlSdik 4+,

A hengsrhez a nagynyomdsu szivatéjﬁ kim 33&111+5_'*”

- mennylséggel tov4bbitia az olajat: A vezdrld nyoméu
2ombok nvomds st abhn lehe* hagyni akkor, anikor a

'nyamdq *ulaMAIkadik a P¢ nyomﬁsrelé élfal maghmwlff“

throzott drtéken. A szélsa3?01&a abban a Pillanatban A

Tejezbdik be, amikor a wkl mik”ukapesolét o 101attyu;f}*

felemeli. A Wkl kapesold rﬁvidrezérﬁsa a Prl 1d6-
relé delkapcaoldsit aredményezi.
A sajtolds végal szakaszdban a taiéttyu a\rﬁgzitﬁ&_

gyiiriik utjdn timaszkodik a feliiletdn,

37. Az 1d0*artamo* a wkl mikrokapesold u*Jﬁn bekapcaolt

Prleas 1dSreld szabja meg. ,
38, A wk2 mikrokapesoléra gynkorolt nyoméa azzal 8 haw

téssal Jar, hovv a rendszer a kiindulﬁsi 4114 sba
karil,

39. Wbben nz 4lldsban kerfil ki a *terék a matriedbdl,

Az I-8; 8, ille*fleg 1-3 Jelu‘rg;zon agerepls
szbvegrisy: | - e .

Zug "ransport ablscon = a szdllitﬂshozaiaoldandé

A IT.5. jJeln ranon szereplé 335?98ré853k
wirlung = hatds : B e

Blektromagneten = elek tromdgnesek




w Bd =

VYerteller = elosztdk

Steuerelement = vezdérid elenm

ﬂteuer}rﬁpfe = verdérls nyondgombok _ : _
Hands+euprungekndpre = rézi vezéridsl nvomégombok e
Automatische Steusrung des Zyklus = a eiklus aufOMafikus

vezirldase

Aufs*auchen I, IT = I. z8mi+és, IT. zBmitdm

A baloldali t4bldzatban k#zsl+ sorok, az 616t+unk

feltiintetett szdmjelek sorrendjében:

Q kiinduld 4114s

1 1l. sajtoléds
2 2, sajtolds
3 a tola*tyu visszafufésﬁ, kilBkéssel

4 a 18k5fe¢) nyuzalmi helyzete fels§ ﬁlléaban

. 8 a 18kSfed visszafutdsa

6 kiinduldsi 41lés

hozz4d111+4s
1. szdlsajtolds
2. szélaajtolds

a +olat+vu visszafutdsa, kidohésaal

= T R e

viss?a+éréa n kiinduld 413 4sda

A ceruzdval bairt betiijelek sorrendjéban°
a/ a nyomégombos vaszkanosolé megnyom&sa ff
b/ tolattyu S

e/ tolattyu




SRS

d/ nagynyomAsu 15k57e ]
e/ kisnyomdsu 18kife]
g/ leillds
ﬁands*euerung des 7yklus = a ciklus ké21 vezér1ésa :
| A Tajz jobboldaldn 1évS tﬁbl@zafbén szerepld

kife Jezések a ceruzdival belr* szdmjelek sorrendjdben:

*TF- 1" rayiditett megjelblés :
x 2 megnevezés . = a
i 3 Jellemz8k ‘ '
f”_ 4 szérnylapitos buvérszivatiyu e }f__’,_”. 1 i l i
.ﬁr 5 'fogaskeréknsziva%fyu |

6 aszinkron villanymotor

7 hidpraulikus elosz*d

8 - hidraulikus elosz g &

_9 fulﬁolyé fojtbszalap - : * ':ﬁgi%ﬂA
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